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Αναμένουν με αγωνία σήμερα τους βαθμούς
των Πανελλαδικών

Σήμερα Πέμπτη 29 Ιουνίου, μετά τις 13:00, τοΥπουργείο
Παιδείας, ανακοινώνει τις βαθμολογίες τωνΠανελλαδικώνΕξε-
τάσεων ΓενικώνΕνιαίωνΛυκείων (ΓΕΛ) και Επαγγελματικών
Λυκείων (ΕΠΑΛ).Υποψήφιοικαιοιοικογένειέςτουςαναμένουν
με αγωνία τα αποτελέσματα, που είναι οι «καρποί» μιας κο-
πιαστικήςχρονιάς.Οι καταστάσειςπουθααναρτηθούνσεόλα
τα ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της χώρας, θαπεριέχουν μόνο τον κωδικό
κάθε υποψηφίου και τα βαθμολογικά του στοιχεία ανά εξετα-
ζόμενο μάθημα.Επιπλέον, όλοι οι υποψήφιοι θα μπορούν να
αναζητούν τη βαθμολογία τουςστην ιστοσελίδαhttps://results.
it.minedu.gov.gr,πληκτρολογώντας τονοκταψήφιο κωδικό τους
και τους τέσσερις αρχικούς χαρακτήρες από το επώνυμο, το
όνομα, τοπατρώνυμο και το μητρώνυμό τους με κεφαλαίους
χαρακτήρες.Τέλος,οιυποψήφιοιθαλάβουντηβαθμολογίατους
καιμεγραπτόμήνυμα(SMS)στοκινητότουςτηλέφωνο,εφόσον
έχουνήδηυποβάλεισχετικήαίτηση.Ηεφαρμογήαναπτύχθηκε
καιλειτουργείαπότοΕθνικόΔίκτυοΥποδομώνΤεχνολογίαςκαι
Έρευνας – ΕΔΥΤΕΑ.Ε. (GRNET), εποπτευόμενοφορέα του
ΥπουργείουΨηφιακήςΔιακυβέρνησης, σε συνεργασία με τη
ΓενικήΔιεύθυνσηΨηφιακώνΣυστημάτων,ΥποδομώνκαιΕξετά-
σεωντουΥπουργείουΠαιδείαςκαιΘρησκευμάτων,στοπλαίσιο
τουΨηφιακούΜετασχηματισμούτηςΕκπαίδευσης.

Θαακολουθήσει νεότεροδελτίο τύπου για την ανακοίνωση
αποτελεσμάτωνσταειδικάμαθήματαΠανελλαδικώνΕξετάσεων
2023,καθώςκαιγιατηνέναρξησυμπλήρωσηςτουΜηχανογρα-
φικούΔελτίου,ενώστοτέλοςΙουλίουαναμένεταιηανακοίνωση
τωνβάσεωνεισαγωγήςστιςσχολές.

Πάντως, τοπρώτο επικοινωνιακό δείγμαΠιερρακάκη, νέου
υπουργούΠαιδείας,εμφανίστηκεχθεςσταsocialmediaσχετικά
μετηνανακοίνωσητωναποτελεσμάτωνγιατιςβαθμολογίες.Οι
βασικέςπληροφορίεςγιατουςυποψήφιους,σεέναδιαδικτυακό
πινακάκι.

Άρχισανναζεσταίνονταιοιμηχανέςτωνδημοτικών
εκλογώνστοδήμοΒέροιας

Όπως το είχαν πει
όλοι, έτσι γίνεται…Με-
τά τις εθνικές εκλογές
ανεβαίνουν  τα μανίκια
για τις δημοτικές και
περιφερειακές.Ηαυτο-
διοίκησηπαίρνει σειρά
τονΟκτώβριο και ήδη
έχουν ξεκινήσει οι δρά-
σεις και αντιδράσεις.
Μία πρώτη ανάρτηση
μαζί με τις ευχές του
για τους βουλευτές της
Ημαθίας έκανε την η-
μέρα των εκλογών ο
Θεόφιλος Κορωνάς
λέγοντας ότι τώραπια
ξεκινάεικαιοπροσωπι-
κός τουαγώνας για τις
δημοτικές εκλογές, ενώ
το Σάββατο 1 Ιουλίου
ο δήμαρχος Βέροιας
και εκνέουυποψήφιος
ΚώσταςΒοργιαζίδης
καλεί σε συγκέντρωση
στο ξενοδοχείο Αιγές
Μέλαθρονστις 7:30 το
απόγευμα για να κάνει
έναν απολογισμό του
έργου της δημοτικής
αρχήςαπότο2019μέ-
χρι το 2023, κάτι που
ζητούσαν συνεχώς οι
σύμβουλοιτηςπαράταξηςτηςαντιπολίτευσηςαπότονδήμαρχοαλλάδενέγινετόσαχρόνια.Οκ.Βοργιαζίδηςθαπα-
ρουσιάσεικαιτοψηφοδέλτιοτουσυνδυασμούτου«ΔράσημεΓνώση»τοοποίοέχεισυμπληρώσεικατάμεγάλοποσο-
στό.ΤαχαρτιάτουςθααρχίσουνναανοίγουνοΜιχάληςΧαλκίδηςαπότονοποίοαναμένεταιπολύσύντομαμιαανακοί-
νωσηγιατιςπερεταίρωκινήσειςτου,ενώοΠαύλοςΠαυλίδηςθαδώσειτιςδικέςτουαπαντήσεις,σεσυνέντευξηΤύπου
πουετοιμάζειαπόβδομάδα.ΤοδεΚΚΕμευποψήφιογιατονΔήμοΒέροιαςτονΠαναγιώτηΧατζησάββαβρίσκεταισε
διαδικασίαεπαφώνκαισυγκρότησηςψηφοδελτίου.

«ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ-ΑΛΛΑΖΩΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ»:
Έρχονταιτααποτελέσματατωνδικαιούχων;

Μέσαστην εβδομάδα, σύμφωναμεπληροφορίες,
αναμένεται να ανακοινωθούν τα αποτελέσματα από
την υποβολήαιτήσεωνστοπρόγραμμααντικατάστα-
σης του «παραδοσιακού» ηλεκτρικού θερμοσίφωνα
με ηλιακό.ΤοΠρόγραμμα «ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ-ΑΛΛΑΖΩ
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ»επιχορηγεί νοικοκυριά για τηναντι-
κατάσταση ενεργοβόρωνΗλεκτρικώνΘερμοσιφώνων,
με νέουςσύγχρονης τεχνολογίαςΗλιακούςΘερμοσί-
φωνες.

Σύμφωναμεπληροφορίες, ηπροκαταρκτική λίστα
δικαιούχων (και επιλαχόντων) πρόκειται να εκδοθεί
εντόςτηςεβδομάδας.Όπωςείναιγνωστό,ηλίσταθα
δημιουργεί με την ιεραρχική κατάταξη των αιτήσεων,
με βάση μία σειρά από εισοδηματικά και κοινωνικά
κριτήρια.Στησυνέχεια,θαδοθείέναχρονικόδιάστημα10ημερώνστουςαιτούντες,γιατηνυποβολήτυχόνενστάσεων,
οιοποίεςθαεξεταστούνστησυνέχεια.Έτσι,θαανοίξειοδρόμοςώστεπερίπουσταμέσαΙουλίουναεκδοθείοοριστικός
κατάλογοςκατάταξηςτωναιτήσεωνκαιναξεκινήσουνναεκδίδονταιταπρώταvoucherγιαωφελούμενους.

Νέοπρόεδροεκλέγειαπό
βδομάδαηΚΕΔΕ

Γράφαμε χθες στα λαϊκά μας, για την υπουργοποίηση
του δημάρχουΤρικαίων και προέδρου τηςΚΕΔΕΔημήτρη
Παραστεργίου, ο οποίοςπαραιτήθηκε άμεσααπό την θέση
τουδημάρχουκαιακολούθησεηπαραίτησήτουκαιαπότην
ΚΕΔΕ.Έτσι,τηνΤρίτη4ΙουλίουσυγκαλείταιτοΔιοικητικό
Συμβούλιο τηςΚΕΔΕ για την εκλογή νέουΠροέδρου,
ανάμεσαστα31μέλη του,μεμυστικήψηφοφορία.Πρό-
εδροςεκλέγεταιόποιοςσυγκεντρώσειτηναπόλυτηπλειοψη-
φίατωνπαρόντων.Ανδενεπιτυγχάνεταιαποτέλεσμαύστερα
από δύο διαδοχικές ψηφοφορίες, εκλέγεται όποιος λάβει
στηντρίτηψηφοφορίατησχετικήπλειοψηφίατωνπαρόντων.
Αν στην τρίτηψηφοφορία δύο ήπερισσότεροι λάβουν ίσο
αριθμόψήφων, ενεργείται ανάμεσά τους κλήρωσηαπό τον
προεδρεύοντα.

Με την ευκαιρία τηςσυνάντησης τωνδημάρχωνμε-
λών, από όλη τη χώραστηνΑθήνα,πολύπιθανό να
μπουνκαι θέματαδημοτικών εκλογών,μετά τονδρόμο
πουάνοιξε, με τηνολοκλήρωση των εθνικών εκλογών
τηνπερασμένηΚυριακή.

Ραντεβού στην Σταδίου, για 
να καθαρίσουν την διαδρομή 
μέχρι τις γραμμές του τρένου

ΝέοραντεβούδίνουντοΣάββατο1Ιουλίου,στις9.00π.μ.
οιΕθελοντές για τηνΚαθαριότητα, στην γωνία της οδού
ΣταδίουμεστροφήπροςΛαζοχώρι (κοντάστουςμύλουςΟι-
κονομίδη)γιανακαθαρίσουντηνδιαδρομήμέχριτιςγραμμές
του τρένου. Για τα γνωστά, όπωςαναφέρουνσε ανάρτησή
τους:Δηλαδή,«κόψανεταχόρτακαιβγήκεόληηβρωμιάπου
φοβόμαστενααποδεχτούμεαφούέγινεδεύτερηφύσημας»,
σημειώνουν.Καιέχουνκάθεδικαίωμανατολένε,αυτοίπου
δίνουν τον χρόνο τους και την ξεκούραστή τους για να κα-
θαρίζουν τηνπόλη,που τόσοαπερίσκεπτα και αδιόρθωτα,
κάποιοιβρωμίζουνχωρίςενοχές!



Θητεία αποτελεσματικότητας 
και μεγάλων αλμάτων χαρακτή-
ρισε την δεύτερη κυβερνητική 
του θητεία ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης, στην 
πρώτη συνεδρίαση του νέου Υ-
πουργικού Συμβουλίου, στο Μέ-
γαρο Μαξίμου, απορρίπτοντας 
τυχόν σημάδια έπαρσης και αυ-
ταρέσκειας από τα στελέχη της 
κυβέρνησης.

«Δεν έχουμε δικαίωμα να 
απογοητεύσουμε τους πολίτες 
που μας εμπιστεύτηκαν» είπε 
χαρακτηριστικά ο πρωθυπουρ-
γός και συνέστησε λίγα λόγια και 
πολλή δουλειά, λέγοντας χαρα-
κτηριστικά πως το κυβερνητικό 
μας έργο δεν θα πρέπει να θυ-
σιάζεται στον βωμό της επικοι-
νωνίας.

«Αντίπαλοί μας μόνο τα προ-
βλήματα και τα τυχόν λάθη» εί-
πε, σημειώνοντας πως «Η κοι-
νωνία μας παρέδωσε τη σκυτάλη 
του μέλλοντός της» και ότι «Ξεκινάμε υπεύθυνα αλλά και αισιόδοξα».

Ο Κυρ. Μητσοτάκης επανέλαβε ότι το πρώτο νομοσχέδιο της κυβέρ-
νησης θα είναι η μετεξέλιξη του Επιτελικού Κράτους, έτσι ώστε να γίνει 
πιο αποτελεσματικό και το δεύτερο θα αποτυπώνει κεντρικές οικονομι-
κές δεσμεύσεις όλης της τετραετίας, όπως την επαναφορά της ΕΥΔΑΠ 
και της ΕΥΑΘ στον πλήρη έλεγχο του δημοσίου, καθώς είχαν τεθεί υπό 
τον έλεγχο του υπερταμείου από τον ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και την υποχρεωτι-
κή κοστολόγηση των προεκλογικών προγραμμάτων των κομμάτων.

Ο πρωθυπουργός ιεράρχησε εκ νέου τις τέσσερις μεγάλες προτεραι-
ότητας της τρέχουσας τετραετίας, όπως είπε:

- Καλύτεροι Μισθοί
- Καλύτερο Δημόσιο Σύστημα Υγείας
- Καλύτερο Κράτος και
- Μια καλύτερη ζωή σε μια ισχυρή Ελλάδα.
Τόνισε στους υπουργούς του δε ότι «οι μπλέ φάκελοι που βρίσκονται 

μπροστά σας περιέχουν συνολικά 120 μεταρρυθμίσεις, 79 ορόσημα του 
Ταμείου Ανάκαμψης και 959 επιχειρησιακές δράσεις με ορίζοντα τετρα-
ετίας».

«Είμαστε υπηρέτες του δημοσίου συμφέροντος άρα είμαστε υπηρέ-
τες όλων των πολιτών» σημείωσε χαρακτηριστικά.

Τέλος, αναφερόμενος στο εκλογικό αποτέλεσμα της προηγούμενης 
Κυριακής αλλά και την είσοδο πολλών μικρότερων κομμάτων στη Βου-
λή, ο πρωθυπουργός επεσήμανε με νόημα ότι πολύ σχηματισμοί δεν 
σημαίνουν κατ΄ ανάγκην δημοκρατική πολυφωνία αλλά πολλές φορές 
διαμορφώνουν μια πολιτική κακοφωνία.

 Τι είπε ο πρωθυπουργός στους νέους υπουργούς
Συγκεκριμένα, ξεκινώντας την εισήγησή του στην πρώτη συνεδρίαση 

του νέου Υπουργικού Συμβουλίου, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης είπε ότι πραγματοποιείται στο φως μιας τεράστιας εκλογικής 

νίκης, «μιας νίκης χωρίς προηγούμενο γιατί πράγματι δεν υπάρχει άλλο 
παράδειγμα κυβέρνησης που να κατακτά μία δεύτερη συνεχή τετραετία 
και μάλιστα με αυξημένα ποσοστά και με τεράστιες διαφορές από τους 
κύριους πολιτικούς της αντιπάλους».

«Είμαστε περήφανοι αλλά είμαστε και ευγνώμονες στον ελληνικό 
λαό για την επιλογή του. Χωρίς προηγούμενο όμως είναι και οι ευθύνες 
τις οποίες αναλαμβάνουμε. Οι προσδοκίες είναι πολύ υψηλές, το γνωρί-
ζετε καλά κι έχουμε χρέος να τις εκφράσουμε καθώς αυτές προέρχονται 
από ένα ευρύ λαϊκό ρεύμα το οποίο μας εμπιστεύθηκε», πρόσθεσε.

Ο κ. Μητσοτάκης επεσήμανε ότι ταυτόχρονα οι Ελληνίδες και οι Έλ-
ληνες καταδίκασαν τις ψεύτικες υποσχέσεις αλλά τις διχαστικές τακτικές 
προκρίνοντας τις ρεαλιστικές πολιτικές που στηρίζονται σε σχέδιο και 
οδηγούν πάντα σε μετρήσιμο αποτέλεσμα, εγκρίνοντας παράλληλα με 
ωριμότητα συμπεριφορές που προτάσσουν την ειλικρίνεια και οικοδο-
μούν σχέσεις εμπιστοσύνης.

Υπογράμμισε ότι ο τόπος θα είχε ήδη μία αυτοδύναμη κυβέρνηση 
από τον Μάιο αν δε μεσολαβούσε η περιπέτεια της απλής αναλογικής, 
ένα αρνητικό πείραμα με εξαιρετικά αρνητικές συνέπειες είπε και έκανε 
ειδική αναφορά στην αποχή, τη χαλαρή ψήφο και την επιλογή κάποιων 
μικρότερων κομμάτων.

Αποδείχθηκε έτσι ότι όπως είχε επισημάνει και προεκλογικά, ότι 
«πολλοί σχηματισμοί στη Βουλή δε σημαίνουν κατ’ ανάγκη δημοκρατική 
πολυφωνία αλλά ίσως να προκαλούν πολιτική κακοφωνία. Σε κάθε πε-
ρίπτωση όμως ο πολίτευμά μας ξέρει πολύ καλά να αυτοπροστατεύεται 
και πάντα ο κοινοβουλευτισμός έχει τη δύναμη να αποκαλύπτει τα ψεύ-
τικα είδωλα», τόνισε.

Αναφέρθηκε στη συνέχεια στις τέσσερις βασικές κατευθύνσεις της 
κυβέρνησης: καλύτεροι μισθοί, καλύτερη δημόσια υγεία, ένα καλύτερο 
κράτος, μια καλύτερη ζωή σε μία ισχυρή Ελλάδα. «Προφανώς το πρό-
γραμμά μας είναι πολύ πιο πλούσιο και πολύ πιο ευρύ. Θα αναλυθεί 

εκτενώς στις προγραμματικές δηλώσεις. Μπροστά σας βρίσκονται ήδη 
οι γνωστοί μπλε φάκελοι οι οποίοι συμπεριλαμβάνουν όλες τις προτε-
ραιότητες ανά χαρτοφυλάκιο», ανέφερε.

Ενδεικτικά πρόσθεσε ότι «συνολικά σε αυτούς τους μπλε φακέλους 
συμπεριλαμβάνονται 120 μεταρρυθμίσεις, 79 ορόσημα του Ταμείου Α-
νάκαμψης αλλά και 959 συνολικά επιχειρησιακές δράσεις».

Μίλησε για τη συγκρότηση ενός συνολικά συνεκτικού και πλούσιου 
κυβερνητικού σχεδίου με ορίζοντα τετραετίας.

Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε στη συνέχεια ότι θα ξεκινήσει άμεσα τις 
επισκέψεις του στα υπουργεία αρχής γενομένης σήμερα από το υπουρ-
γείο Οικονομικών, που εκ των πραγμάτων βρίσκεται στην καρδιά του 
κυβερνητικού σχεδιασμού για τη νέα τετραετία.

«Το κοινωνικό κράτος πρέπει να είναι ένα κράτος το οποίο στηρίζεται 
σε γερά οικονομικά θεμέλια κι έχουμε αποδείξει ότι αυτή την πολιτική 
μόνο εμείς μπορούμε να την υπηρετήσουμε», είπε.

Έκανε μια σύντομη αναφορά στους νόμους που ψηφίστηκαν στην 
πρώτη κυβερνητική θητεία επισημαίνοντας πως τώρα οι στόχοι είναι 
πιο φιλόδοξοι και αφορούν και την εφαρμογή των νόμων που ήδη έχουν 
ψηφιστεί. «Η αποστολή δεν τελειώνει στη νομοθέτηση, αρχίζει στη νο-
μοθέτηση και ολοκληρώνεται μόνο με χειροπιαστό έργο», υπογράμμισε.

Ανέφερε ότι το πρώτο νομοσχέδιο θα αφορά τη μετεξέλιξη του σχή-
ματος του επιτελικού κράτους, το δεύτερο θα αποτυπώνει κεντρικές 
οικονομικές δεσμεύσεις (μεταξύ αυτών επαναφορά στον έλεγχο του 
Δημοσίου της ΕΥΔΑΠ και ΕΥΑΘ αλλά και κοστολόγηση από ανεξάρτητο 
φορέα των προγραμμάτων των κομμάτων, όπως και κάλυψη πολύ επί-
καιρων έκτακτων κοινωνικών αναγκών).

Χαίρομαι γιατί το νέο σχήμα διατάσσει τις δυνάμεις μας με βάση 
τους κεντρικούς μας στόχους είπε και αναφέρθηκε στη συμμετοχή πε-
ρισσότερων γυναικών, στην αναδιάταξη επιτυχημένων υπουργών αλλά 
και στην ευκαιρία που δίνεται σε νέα στελέχη να διακριθούν, υπογραμ-
μίζοντας τη μεγάλη ευθύνη.

«Λίγα λόγια πολλή δουλειά, πετυχημένος υπουργός είναι αυτός ο ο-
ποίος μιλά για το έργο του αλλά και αυτός που υπερασπίζεται συνολικά 
την κυβερνητική πολιτική», υπογράμμισε, επισημαίνοντας ότι το έργο 
δεν πρέπει να θυσιάζεται στο βωμό της επικοινωνίας και ο νοών νοείτο!

Ολοκληρώνοντας υπογράμμισε ότι θα γίνει διαχείριση στο κοινο-
βουλευτικό πεδίο των συνεπειών του επιθανάτιου ρόγχου της απλής 
αναλογικής ενώ στο πεδίο της κοινωνίας αντίπαλοι είναι μόνο τα προ-
βλήματα τα οποία δεν έχουν χρώμα.

Τόνισε ακόμη ότι «η αντιπολίτευση του εαυτού μας δεν είναι σχήμα 
λόγου», ότι ξεκινά η νέα θητεία με υπευθυνότητα και αισιοδοξία την 
οποία θητεία θα ήθελε να ονομάσουν «θητεία της αποτελεσματικότητας 
αλλά και των μεγάλων αλμάτων που πρέπει να κάνει η χώρα για να αρ-
πάξει τις μεγάλες ευκαιρίες που ανοίγονται μπροστά της».

«Είμαστε υπηρέτες του δημοσίου συμφέροντος άρα είμαστε υπηρέ-
τες όλων των πολιτών, πιστοί στις δεσμεύσεις μας, στο καθήκον για το 
οποίο μας εξουσιοδότησαν, να χτίσουμε την πατρίδα όλων των Ελλή-
νων και όλων των Ελληνίδων, σε μία Ευρώπη ευημερούσα, μία Ελλάδα 
ισχυρή, την Ελλάδα του 2030, μία χώρα η οποία θα προχωρά σταθερά, 
τολμηρά και πάντα μπροστά. Έχουμε πολύ έργο μπροστά μας αλλά θα 
αντιμετωπίσουμε όλες τις προκλήσεις. Και πάλι καλή δύναμη σε όλες 
και σε όλους», κατέληξε στην εισαγωγική τοποθέτησή του στο πρώτο 
υπουργικό συμβούλιο, ο πρωθυπουργός.

ΑΠΕ - ΜΠΕ

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 

«Η εμπιστοσύνη σας, παρακαταθήκη 
για την επόμενη μέρα!!!»

«Αμέτρητα ευχαριστώ σε όλους εσάς που με 
στηρίξατε σε αυτή την προεκλογική εκστρατεία! Η 
εμπιστοσύνη που μου δείξατε έμπρακτα, είναι μια 
σπουδαία παρακαταθήκη για την επόμενη μέρα.

Τα συναισθήματα ευγνωμοσύνης, μου δίνουν 
τη δύναμη, από σήμερα κιόλας, να δηλώσω “πα-
ρών” στους αγώνες του ΠΑΣΟΚ και να παλέψω 
ακόμα πιο δυνατά για να ακουστεί η φωνή των Η-
μαθιωτών μέσα στη Βουλή. Το ΠΑΣΟΚ μπορεί να 
μην πήρε βουλευτική έδρα, που δικαιούνταν, στην 
Ημαθία, ωστόσο με καθημερινή επαφή με τους 
πολίτες θα αναδεικνύουμε και θα προωθούμε στα 
κεντρικά κομματικά μας όργανα, τα προβλήματα 
που απασχολούν την τοπική κοινωνία μας.

Δεσμεύομαι, ότι θα συνεχίσω να εργάζομαι 
μεθοδικά και θα βρίσκομαι δίπλα σε κάθε έναν και 
κάθε μία από όλους εσάς που με τιμήσατε με την 
ψήφο σας!

Έτσι ξεκινήσαμε και έτσι θα συνεχίσουμε. Ένα ΠΑΣΟΚ, μια γροθιά, μια υπόσχεση: 
να σηκώσουμε ακόμα ψηλότερα τον πράσινο ήλιο της ελπίδας στην Ημαθία μας.

Με την ευκαιρία να συγχαρώ τους εκλεγέντες βουλευτές και τους εύχομαι να έχουν 
ένα αποδοτικό έργο με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον της Ημαθιώτικης κοινωνίας».

Νίκος Τσιαμήτρος

Θερμές ευχαριστίες

Επισκέφτηκα την λαϊκή αγορά της Βέροιας 
προκειμένου μεταξύ άλλων να ευχαριστήσω 
τους πολίτες της Ημαθίας για την στήριξη της 
Ελληνικής Λύσης στις εκλογές της 25ης Ιουνί-
ου.

Θα είμαι δίπλα τους με όλες μου τις δυνά-
μεις, έχοντας ανοιχτή την πόρτα μου για όλους.

Ο αγώνας μας δεν τελείωσε αλλά τώρα μό-
λις άρχισε.

Bασίλης Κοτίδης
Βουλευτής Ημαθίας 

Μητσοτάκης στο υπουργικό συμβούλιο:
Καλύτεροι μισθοί, καλύτερη δημόσια υγεία, ένα καλύτερο κράτος, 

μια καλύτερη ζωή σε μία ισχυρή Ελλάδα



Το μεσημέρι της Τετάρτης 28 Ιουνίου, ολοκληρώ-
θηκαν οι εργασίες του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου των ΚΘ’ Παυλείων με θέμα: «Ο Απόστολος 
Παύλος και η κληρονομιά του Ελληνιστικού κόσμου», 
που διοργάνωσε η Αποστολική Ιερά Μητρόπολη Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας προς τιμήν του ιδρυτού της 
τοπικής Εκκλησίας, Αποστόλου Παύλου.

Πρόεδρος της πέμπτης συνεδρίας ήταν ο Καθη-
γητής της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ. κ. Ιωάννης 
Τζιφόπουλος και ομιλητές α) ο Καθηγητής Φιλοσοφικής 
Σχολής Ε.Κ.Π.Α. κ. Αμφιλόχιος Παπαθωμάς, ο οποίος 
ανέπτυξε το θέμα: «Η γλώσσα των παπύρων και ο από-
στολος Παύλος» και β) ο Αναπλ. Καθηγητής της Ανωτά-
της Σχολής Καλών Τεχνών κ. Δημοσθένης Αβραμίδης, 
ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Από τις προσωπογραφίες 
«Φαγιούμ» στη Βυζαντινή Αγιογραφία».

Κατά την τελευταία, έκτη συνεδρία προήδρευσε ο 
Αναπλ. Καθηγητής της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τε-
χνών κ. Δημοσθένης Αβραμίδης και ομιλήτρια ήταν η 
Προϊσταμένη της Εφορίας Αρχαιοτήτων Ημαθίας, Δρ. 
Αρχαιολογίας, κ. Αγγελική Κοτταρίδη, η οποία ανέπτυξε 
το θέμα: «Ο Αλέξανδρος και η γενιά του: Από το χώμα 
της Ημαθίας στο Πολυκεντρικό Μουσείο των Αιγών».

Πριν από την ολοκλήρωση της τελευταίας συνεδρίας 
ο Ομοτ. Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. 
κ. Χαράλαμπος Ατματζίδης ανακοίνωσε εκ μέρους της 
Επιστημονικής Επιτροπής των Παυλείων το θέμα του 
Συνεδρίου των Λ΄  Παυλείων, το οποίο θα είναι «Ο Από-
στολος Παύλος και η λατρευτική ζωή» και θα διεξαχθεί 
τον Ιούνιο του 2024.

Στο τέλος ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων, παρουσίασε τα πορίσματα των εισηγήσεων του 
Συνεδρίου και τον τόμο των πρακτικών του περσινού 
28ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου των Παυλείων 
(Ιούνιος 2022). Στη συνέχεια κήρυξε τη λήξη των εργα-
σιών του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου των 
Παυλείων, εκφράζοντας τις θερμές ευχαριστίες του προς 
όλους τους συμμετέχοντες.

Ακολούθησε ξενάγηση των εκπροσώπων των πρε-
σβυγενών και νεωτέρων Πατριαρχείων και Αυτοκεφά-
λων Εκκλησιών, των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών, 
των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων, των ελλογιμωτάτων 
καθηγητών και των συνέδρων στο Πολυκεντρικό Μου-
σείο των Αιγών.

Το 29ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο των Παυλεί-
ων παρουσίασε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής, 
ενώ τις εργασίες του παρακολούθησαν οι εκπρόσωποι 
των πρεσβυγενών και νεωτέρων Πατριαρχείων και Αυ-
τοκεφάλων Εκκλησιών, Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Σμύρνης κ. Βαρθολομαίος (Οικουμενικό Πατριαρχείο), 
Νουβίας κ. Σάββας (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), Βε-
ροίας (Χαλεπίου) και Αλεξανδρέττας κ. Εφραίμ (Πατρι-
αρχείο Αντιοχείας), Ναζαρέτ κ. Κυριακός (Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων),  Ναϊσσού κ. Αρσένιος (Πατριαρχείο 
Σερβίας), ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τούλτσεας κ. 
Βησσαρίωνας (Πατριαρχείο Ρουμανίας), οι Σεβασμιώτα-
τοι Μητροπολίτες Στάρα Ζαγόρας κ. Κυπριανός (Πατρι-
αρχείο Βουλγαρίας), Ζουγκδίδι και Τσαΐτσι κ. Γεράσιμος 
(Πατριαρχείο Γεωργίας) και Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος 
(Εκκλησία της Ελλάδος), καθώς και ο Γέρων Γεράσιμος 
Αγιοπαυλίτης που εκπροσωπεί την Ιερά Κοινότητα του 
Αγίου Όρους.

Τη λήξη του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρί-
ου τίμησαν ακόμη με την παρουσία τους οι Σεβασμιώ-
τατοι Μητροπολίτες Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, Ξάνθης 
και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων, Άρτης κ. Καλλίνικος, 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, Τρίκ-
κης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, Σισανίου και 
Σιατίστης κ. Αθανάσιος, Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. 
Ιερόθεος, Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος και 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευμενείας κ. Ειρηναίος, οι 
οποίοι θα συμμετάσχουν στις λατρευτικές εκδηλώσεις 
προς τιμήν του Αποστόλου Παύλου και στην τελετή 
αναγνώσεως της Συνοδικής και Πατριαρχικής Πράξεως 
του Αγίου Γερασίμου του Υμνογράφου, του Μικραγιαν-
νανίτου.

Κηρύττοντας τη λήξη του 29ου Διεθνούς Επιστημο-
νικού Συνεδρίου, ο Ποιμενάρχης μας κ. Παντελεήμων, 
ανακοίνωσε ότι νέος πρόεδρος της Επιστημονικής Επι-
τροπής των Παυλείων αναλαμβάνει ο Ομοτ. Καθηγητής 
της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. κ. Χαράλαμπος 
Ατματζίδης και ανέφερε μεταξύ άλλων: Μέ τή χάρη τοῦ 
Θεοῦ ὁλοκληρώσαμε τό ΚΘ´ Ἐπιστημονικό Συνέδριο, 
τό ὁποῖο ὀργάνωσε ἡ Ἱερά μας Μητρόπολη στό πλαίσιο 
τῶν φετινῶν Παυλείων, μέ θέμα «Ὁ ἀπόστολος Παῦλος 
καί ἡ κληρονομιά τοῦ ἑλληνιστικοῦ κόσμου».

Μέ τόν τρόπο αὐτό θελήσαμε νά τιμήσουμε τήν προ-
σφορά τοῦ Μεγάλου Ἀλεξάνδρου στή διάδοση τοῦ Χρι-
στιανισμοῦ. Διότι μέ τόν ἑλληνικό πολιτισμό, τόν ὁποῖο 
κλη¬ροδότησε ὁ Μέγας Ἀλέξανδρος στίς χῶρες ἀπό τίς 
ὁποῖες πέρασε, προσέφερε στόν κόσμο μία μεγάλης ἀ-
ξίας καί σημασίας πολιτιστική κληρονομιά καί ἄνοιξε τόν 
δρόμο γιά νά φθάσει μέχρι ἐδῶ, μέχρι τή Μακεδονία καί 
τήν Ἑλλάδα, ὁ μέγας ἀπόστολος Παῦλος.

Μέ τόν τρόπο αὐτό ἀνταπέδωσε, θά μπορούσαμε νά 
ποῦμε, ὁ πρωτοκορυφαῖος ἀπόστολος τήν προσφορά 
τοῦ Μεγάλου Ἀλεξάνδρου στόν κόσμο μέ μία ἀκόμη 
μεγαλύτερη: μέ τό Εὐαγγέλιο τῆς σωτηρίας τό ὁποῖο 
κήρυξε καί τό ὁποῖο καθιστᾶ ὅσους τό πιστεύσουν 
«κληρονόμους μέν Θεοῦ, συγκληρονόμους δέ Χριστοῦ» 
(Ρωμ. 8.17).

Ἡ πολιτιστική κληρονομιά τοῦ ἑλληνιστικοῦ κόσμου 
δέν ἐπηρέασε μόνο καθοριστικά τήν ἐξέλιξη τῶν λαῶν 
γιά πολλούς αἰῶνες, ἀλλά ὑπῆρξε καί τό πνευματικό 
ὑπόστρωμα, τό ὁποῖο ἀξιοποίησε ὁ πρωτοκορυφαῖος 
ἀπόστολος Παῦλος γιά νά μεταφέρει μέ τό κήρυγμά του 
τό μήνυμα τοῦ Εὐαγγελίου, τό ὁποῖο ἄλλαξε τή ροή τῆς 
ἱστορίας τοῦ κόσμου.

Τήν ἐπίδραση καί τή σχέση τοῦ Μεγάλου Ἀλεξάν-
δρου καί τῆς ἑλληνιστικῆς παραδόσεως εἴχαμε τήν 
εὐκαιρία νά διαπιστώσουμε μέσα ἀπό τίς ἐξαιρετικά 
ἐμπεριστατωμένες εἰσηγήσεις τῶν διακεκριμένων ὁμιλη-
τῶν τοῦ Συνεδρίου μας.

Οἱ δύο πρῶτες εἰσηγήσεις μᾶς παρουσία-
σαν τόν κόσμο τῶν ἰδεῶν, τῶν ἠθικῶν ἀξιῶν 
καί τῶν φιλοσοφικῶν ἀπόψεων πού ἐπικρα-
τοῦσαν τήν ἐποχή τοῦ ἀποστόλου Παύλου 
καί ἰδιαιτέρως τή φιλοσοφία τῶν Στωικῶν καί 
τῶν Ἐπικουρείων καί τήν ἀπήχηση τῶν ἰδεῶν 
αὐτῶν στόν ἀπόστολο Παῦλο, ὅπως προκύ-
πτει κυρίως ἀπό τούς λόγους του, οἱ ὁποῖοι 
παραδίδονται στίς Πράξεις τῶν Ἀποστόλων.

Στή συνέχεια, οἱ τρεῖς ἐξαιρετικά διαφωτι-
στικές εἰσηγήσεις τῆς δεύτερης συνεδρίας μᾶς 
παρουσίασαν τά στοιχεῖα πού συνδιαμόρφω-
σαν τό πνευματικό περιβάλλον τῆς ἐποχῆς 
τοῦ ἀποστόλου Παύλου.

Τό ἕνα στοιχεῖο εἶναι ἡ διάδοση τῆς μυστη-
ριακῆς λατρείας διαφόρων θεοτήτων καί κυρί-
ως τῆς Ἴσιδος καί τοῦ Σάραπι καί ἡ ἐπίδρασή 
της στούς ἀνθρώπους τῆς ἐποχῆς.

Τό δεύτερο στοιχεῖο εἶναι τά πνευματικά 
κινήματα πού ἀναπτύσσονται στούς κόλπους 
τοῦ Ἰουδαϊσμοῦ, μεταξύ αὐτῶν τά Γνωστικά κι-
νήματα καί ὁ Ραββινικός Ἰουδαϊσμός, ἀλλά καί 
ὁ ρόλος φιλοσόφων καί συγγραφέων, ὅπως 
ὁ Φίλων ὁ Ἰουδαῖος, ὁ ὁποῖος συνδύαζε τή 
φιλοσοφία μέ στοιχεῖα τῆς ἀσκητικῆς πρακτι-
κῆς διαφόρων ὁμάδων, ὅπως τῶν Ἐσσαίων, 
τῶν κοινοβιατῶν τῆς Νεκρᾶς θαλάσσης ἤ τῶν 
θεραπευτῶν τῆς Κάτω Αἰγύπτου, πού θεω-
ρεῖται ὅτι ἐπηρέασαν ἀργότερα τόν χριστιανικό 
μοναχισμό.

Τό τρίτο στοιχεῖο εἶναι οἱ ἑλληνιστικές ἀνθρωπο-
λογικές ἀντιλήψεις, τίς ὁποῖες ὁ ἀπόστολος Παῦλος 
προσεγγίζει μέ ὄχημα τόν ὅρο «εἰκόνα», ὁ ὁποῖος εἶναι 
γνωστός ἀπό τή φράση τῆς Γενέσεως «κατ᾽ εἰκόνα καί 
καθ᾽ ὁμοίωσιν», ἀλλά καί μέ αἰχμή τή διδασκαλία τοῦ 
ἐσχατολογικοῦ μετασχηματισμοῦ τοῦ ἀνθρώπου, ὅπως 
αὐτή πραγματοποιεῖται μέ τήν ἀνάσταση τοῦ Χριστοῦ. 
Μέ τόν τρόπο αὐτό ὁ ἀπό¬στολος ἀφενός δίδει διέξοδο 
στά ἀδιέξοδα τῆς ἑλληνιστικῆς σκέψεως σχετικά μέ τήν 
ὑπέρβαση τοῦ θανάτου καί τήν ἕνωση μέ τόν Θεό, καί 
ἀφετέρου ἀνακαινίζει χριστοκεντρικά τήν ἀνθρωπολογία 
τῆς Παλαιᾶς Διαθήκης.

Ἔχοντας ὑπόψη μας τό γενικότερο ἰδεολογικό πλαί-
σιο τῆς ἐποχῆς ἀκούσαμε τόν πρῶτο εἰσηγητή τῆς 
τρίτης συνεδρίας, ὁ ὁποῖος μᾶς ἀνέπτυξε τόν τρόπο μέ 
τόν ὁποῖο ὁ ἀπόστολος Παῦλος προσλαμβάνει τό ἑλλη-
νορωμαϊκό παρελθόν μέσω τῶν ἐπιγραφῶν καί ἄλλων 
λογοτεχνικῶν ἔργων καί ἔργων πολιτισμοῦ καί συνο-
μιλεῖ μαζί του, ἐπιλέγοντας ἕνα εἶδος προσεγγίσεως, 
γνωστῆς ἀπό αἰῶνες στά κλασικά γράμματα ἀλλά ὄχι 
στούς χριστιανούς. Ἔτσι εἰσάγει μία καινοτόμο μέθοδο, 
τήν ὁποία θά ἀξιοποιήσουν στούς ἑπόμενους αἰῶνες οἱ 
πατέρες τῆς Ἐκκλησίας.

Οἱ δύο ἑπόμενες εἰσηγήσεις ἀφοροῦσαν ἀφενός 
στήν πρόσληψη τοῦ Μεγάλου Ἀλεξάνδρου στήν ἑλλη-
νική λαϊκή παράδοση, γεγονός πού ἀποδεικνύει τή με-
γάλη ἀπήχηση τῆς προσωπικότητος καί τοῦ ἔργου τοῦ 
Μακεδόνος βασιλέως, καί ἀφετέρου στή θέση του στήν 
Παλαιά Διαθήκη.

Ὡς γνωστόν, στόν πρόλογο τοῦ Α´ βιβλίου τῶν Μακ-
καβαίων ὑπάρχει ἀναφορά στόν Μέγα Ἀλέξανδρο καί 
στούς διαδόχους του, ἡ ὁποία ἐνέχει στοιχεῖα κριτικῆς, 
ἐνῶ ἕνα ξεχωριστό παράδειγμα κριτικῆς ἀποτελεῖ ἡ διή-
γηση τῆς «Ἀναλήψεως» ἤ «Ἀνυψώσεως» τοῦ Μεγάλου 
Ἀλεξάνδρου στή Μυθιστορία του, ἡ ὁποία ἀπεικονίζεται 
καί σέ πολλούς χριστιανικούς ναούς τόσο στόν ἑλληνικό 
ὅσο καί στόν εὐρωπαϊκό χῶρο.

Ἕνα ἄλλο ἐνδιαφέρον θέμα, τό ὁποῖο παρουσιάσθη-
κε ἀπό δύο εἰσηγητές στή συνέχεια τοῦ Συνεδρίου μας, 
ἦταν ἡ χρήση τῆς ἑλληνορωμαϊκῆς ρητορικῆς ἀπό τόν 
ἀπόστολο Παῦλο.

Πολλές φορές στίς Πράξεις τῶν Ἀποστόλων ὁ ἀπό-
στολος Παῦλος παρουσιάζεται νά ὁμιλεῖ ὄχι μόνο στίς 
συναγωγές ἤ ἐνώπιον λαϊκοῦ ἐθνικοῦ ἀκροατηρίου, 
κηρύσσοντας τό Εὐαγγέλιο, ἀλλά καί ἐνώπιον Ρωμαίων 
ἡγεμόνων. Στούς λόγους αὐτούς, ὅπως διαπιστώσαμε, 
δέν παραλείπει νά ἀξιοποιεῖ τά διδάγματα τῆς ρητορικῆς 
τέχνης τῆς ἐποχῆς του, τά ὁποῖα χρησιμοποιεῖ καί στίς 
ἐπιστολές του.

Ἐνδιαφέρουσα καί διδακτική ἦταν ἀκόμη ἡ σύγκριση 
τῆς γλώσσας τῶν παπύρων μέ τή γλώσσα τοῦ ἀποστό-
λου Παύλου, τήν ὁποία παρουσίασε ὁ δεύτερος εἰση-
γητής, μέ βάση τή χρήση τῆς νομικῆς ὁρολογίας στίς 
ἐπιστολές του καί τήν ἀνασημασιοδότησή της.

Εἶναι φυσικό ὅτι δέν θά μποροῦσε νά λείπει ἡ τέχνη 
ἀπό τό Συνέδριό μας. Στήν τέχνη ἦταν, λοιπόν, ἀφιερω-
μένες οἱ δύο τελευταῖες εἰσηγήσεις.

Ἡ πρώτη ἀφοροῦσε στή σχέση τῶν περίφημων 
προσωπογραφιῶν τοῦ Φαγιούμ μέ τή βυζαντινή ἁγιο-
γραφία. Οἱ πρῶτες ἐπιχειροῦν, ὅπως ἀκούσαμε, νά δι-
ατηρήσουν τήν ἀνάμνηση τοῦ ἀνθρώπου μετά θάνατον, 
ἐνῶ ἡ βυζαντινή ἁγιογραφία, ἀκολουθώντας τήν Παύ-
λεια διδασκαλία, ἀναπαριστᾶ τά πρόσωπα μέ τρόπο 
πού ὑπερβαίνει τή θνητότητα τῆς ἀνθρωπίνης φύσεως.

Στή δεύτερη καί τελευταία εἰσήγηση ἀπολαύσαμε μιά 
ἐνδιαφέρουσα ξενάγηση στά ἀρχαιολογικά εὑρήματα 
τῆς ἑλληνιστικῆς ἐποχῆς στήν Ἠμαθία, στόν τόπο ἀπό 
τόν ὁποῖο ξεκίνησε ὁ Μέγας Ἀλέξανδρος, ὁ ὁποῖος ὑ-
πῆρξε μαζί μέ τούς διαδόχους του καί τά κράτη τά ὁποῖα 
δημιουργήθηκαν μετά τόν πρόωρο θάνατό του ἡ ἀφετη-
ρία τῆς ἑλληνιστικῆς ἐποχῆς. Κάποια ἀπό αὐτά θά ἔχου-
με τήν εὐκαιρία νά θαυμάσουμε στή συνέχεια κατά τήν 
ξενάγησή μας στό Πολυκεντρικό Μουσεῖο τῶν Αἰγῶν.

Μέ ὅλες αὐτές τίς λαμπρές καί ἐπιστημονικά ἄρ-
τια τεκμηριωμένες εἰσηγήσεις πού εἴχαμε τή χαρά νά 
ἀκούσουμε ἀπό τούς ἐκλεκτούς ὁμιλητές μας, οἱ ὁποῖοι 
τίμησαν μέ τήν παρουσία καί τή συμμετοχή τους τό ΚΘ´ 

Ἐπιστημονικό μας Συνέδριο πρός τιμήν τοῦ ἱδρυτοῦ τῆς 
τοπικῆς μας Ἐκκλησίας, ἁγίου ἐνδόξου ἀποστόλου Παύ-
λου, ἀλλά καί τοῦ Μεγάλου Ἀλεξάνδρου, φθάσαμε μέ τή 
χάρη τοῦ Θεοῦ στό τέλος.

Αὐτή τήν ὥρα αἰσθάνομαι τήν ἀνάγκη νά εὐχαρι-
στήσω θερμότατα ὅλους τούς ὁμιλητές γιά τίς ὡραι-
ότατες εἰσηγήσεις τους, οἱ ὁποῖες, πιστεύω, ὅτι θά 
ἀποτελέσουν, ὅταν θά τυπωθοῦν, ἕνα σημαντικό βιβλίο 
ἀναφορᾶς γιά τόν ἀπόστολο Παῦλο καί τή συμβολή τῆς 
ἑλληνιστικῆς κληρονομιᾶς στό ἔργο του.

Ὅπως κάθε χρόνο ἔτσι καί φέτος δέν εἶναι δυνατόν 
νά κλείσουμε τό Συνέδριό μας χωρίς νά παρουσιάσουμε 
τόν τόμο τῶν Πρακτικῶν τοῦ περσινοῦ, τοῦ ΚΗ´ Συνε-
δρίου, μέ θέμα «Ὁ ἀπόστολος Παῦλος καί ἡ διαχείριση 
τῶν κρίσεων», τό ὁποῖο πραγματοποιήθηκε μέ ἀφορμή 
τήν ἐπέτειο τῶν 100 χρόνων ἀπό τή Μικρασιατική κατα-
στροφή καί τῶν 200 χρόνων ἀπό τό Ὁλοκαύτωμα τῆς 
Ναούσης καί τῆς Μονῆς τῆς Παναγίας Δοβρᾶ. Ὁ τόμος 
εἶναι μάλιστα ἀφιερωμένος στόν ἀείμνηστο καθηγητή 
καί μέλος τῆς Ἐπιστημονικῆς Ἐπιτροπῆς Ἰωάννη Γα-
λάνη.

Τά Πρακτικά τοῦ φετινοῦ Συνεδρίου θά εἶναι ἀφιε-
ρωμένα στή μνήμη τοῦ τελευταίου Προέδρου, τοῦ ἀει-
μνήστου Ἰωάννη Καραβιδόπουλου, ὁ ὁποῖος συμμετεῖχε 
στήν προετοιμασία τοῦ Συνεδρίου, ἀλλά δυστυχῶς δέν 
τόν ἔχουμε κοντά μας, καί ὁ ὁποῖος ἐπί 29 χρόνια μέ 
τό ἐπιστημονικό του κύρος καί τήν ἀγάπη του πρός τόν 
ἀπόστολο Παῦλο καί τήν Ἱερά μας Μητρόπολη ἐργά-
σθηκε ἀκάματα καί προσέφερε πολλά γιά τήν ἑδραίωση 
τοῦ θεσμοῦ αὐτοῦ τῶν Ἐπιστημονικῶν συνεδρίων τῶν 
Παυλείων. Ἄς εἶναι ἡ μνήμη καί τῶν δύο αἰωνία.

Κλείνοντας, θέλω νά ἐκφράσω γιά ἄλλη μία φορά τίς 
εὐχαριστίες μου πρός ὅσους μέ ποικίλους τρόπους συ-
νέβαλαν στή διοργάνωση, τήν πραγματοποίηση καί τήν 
ἐπιτυχία τοῦ ΚΘ´ Συνεδρίου μας.

Ἐκφράζουμε τή βαθύτατη εὐγνωμοσύνη μας πρός 
τήν Αὐτοῦ Θειοτάτη Παναγιότητα, τόν Οἰκουμενικό μας 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαῖο, διότι ἐτίμησε τό Συνέδριό 
μας ἀποστέλλοντας ἐκ προσώπου του τόν Σεβασμιώ-
τατο Μητροπολίτη Σμύρνης κ. Βαρθολομαῖο, ὁ ὁποῖος 
ἀνέγνωσε καί τό σεπτό Πατριαρχικό μήνυμα καί μᾶς 
μετέφερε τήν πατρική του εὐχή καί τήν Πατριαρχική του 
εὐλογία.

Ὁλόθυμες εὐχαριστίες ἀπευθύνουμε καί πρός ὅλους 
τούς Μακαριωτάτους Προκαθημένους τῶν πρεσβυ-
γενῶν καί νεωτέρων Πατριαρχείων καί τῶν Αὐτοκεφά-
λων Ἐκκλησιῶν γιά τήν ἀποστολή τῶν Σεβασμιωτάτων 
καί Θεοφιλεστάτων ἐκπροσώπων τους καί τῶν σεπτῶν 
μηνυμάτων τους.

Θερμότατες εὐχαριστίες ἀνήκουν στήν Ἐπιστημονική 
Ἐπιτροπή τοῦ Συνεδρίου μας γιά τόν κόπο τῆς προετοι-
μασίας καί τῆς ἐπιλογῆς τῶν θεμάτων καί τῶν ὁμιλητῶν, 
τήν Ὀργανωτική Ἐπιτροπή γιά τή μέριμνά της, ὥστε τό 
Συνέδριό μας νά διεξαχθεῖ ἀπρόσκοπτα καί μέ ἐπιτυχία, 
καί περισσότερο ἀπό ὅλους τούς ἐλλογιμωτάτους καί 
ἐκλεκτούς ὁμιλητές μας, χωρίς τούς ὁποίους δέν θά 
μποροῦσε νά πραγματοποιηθεῖ τό Συνέδριο.

Θά ἤθελα ἀκόμη νά ἐκφράσω τίς εὐχαριστίες μου 
πρός τόν Δῆμο Βεροίας, τόν Δήμαρχό μας καί τό Δι-
οικητικό Συμβούλιο τοῦ «Χώρου Τεχνῶν» καί τῆς «Ἀ-
ντωνιαδείου Στέγης», γιά τήν εὐγενῆ φιλοξενία πού 
μᾶς προσέφεραν, καί πάντα μᾶς προσφέρουν, μέ τήν 
παραχώρηση τῆς ὡραίας αἰθούσης γιά τό Συνέδριό μας.

Θέλω ὅμως νά εὐχαριστήσω ἰδιαιτέρως τήν Προ-
ϊσταμένη τῆς Ἐφορίας Ἀρχαιοτήτων Ἠμαθίας, κυρία 
Ἀγγελική Κοτταρίδη, ἡ ὁποία ὄχι μόνο συμμετεῖχε στό 
Συνέδριο, ἀλλά ἔχει τήν καλωσύνη νά ἀναθέσει στούς 
συνεργάτες της νά μᾶς ξεναγήσουν στή συνέχεια στό 
νέο, θαυμάσιο Πολυκεντρικό Μουσεῖο τῶν Αἰγῶν, πού 
εἶναι δικό της, θά μποροῦσα νά πῶ, δημιούργημα.

Εὐχαριστῶ τέλος ἀπό καρδίας ὅλους ὅσους συμμε-
τεῖχαν καί τίμησαν μέ τήν παρουσία τους τό Συνέδριο 
καί τόν πρωτοκορυφαῖο ἀπόστολο Παῦλο: τούς ἄρχο-
ντές μας, πολιτικούς καί στρατιωτικούς, τούς κληρικούς 
μας, τούς μοναχούς καί τίς μοναχές καί τόν εὐσεβῆ καί 
πιστό λαό τῆς Ἠμαθίας, καί ἀκόμη τόν ἐκκλησιαστικό 
τηλεοπτικό σταθμό 4Ε, γιατί καί φέτος κάλυψε τό Συνέ-
δριο καί θά καλύψει καί τίς λατρευτικές ἐκδηλώσεις πρός 
τιμήν τοῦ μεγίστου ἐν ἀποστόλοις ἀποστόλου Παύλου, 
μεταδίδοντας ἀπό ἐδῶ, ἀπό τή Βέροια, τό μήνυμά του 
σέ ὅλον τόν κόσμο• ἀπό τή Βέροια, ἡ ὁποία τιμᾶ αὐτές 
τίς ἡμέρες μαζί μέ τόν ἱδρυτή καί διδάσκαλό της ἐν τῇ 
πίστει καί τόν ὑμνητή του καί νέο ἅγιο τῆς Ἐκκλησίας 
μας, ὅσιο Γεράσιμο τόν Ὑμνογράφο, τόν Μικραγιαννα-
νίτη, καθώς φέτος συμπληρώνονται καί 120 χρόνια ἀπό 
τή γέννησή του.

Ὁ τελευταῖος λόγος ἀνήκει δικαιωματικά στόν αἴτιο 
τοῦ Συνεδρίου, στόν μέγα ἀπόστολο Παῦλο, πού ὡς 
σκεῦος ἐκλογῆς ἀκολούθησε τόν δρόμο τόν ὁποῖο εἶχε 
χαράξει ὁ Θεός διά τοῦ Μεγάλου Ἀλεξάνδρου καί ἦλθε 
στήν περιοχή μας καί μᾶς φώτισε μέ τό φῶς τῆς θεο-
γνωσίας. Καί γι᾽ αὐτόν τόν οὐρανοβάμονα ἀπόστολο, 
τόν ἀπόστολο τῶν Ἐθνῶν καί τῆς Ἠμαθίας, ἄς μοῦ ἐπι-
τραπεῖ νά ἐπαναλάβω τούς δικούς του λόγους, μέ τούς 
ὁποίους ἀρχίσαμε τό Συνέδριό μας: «Δόξα καί τιμή καί 
εἰρήνη παντί τῷ ἐργαζομένῳ τό ἀγαθόν».

Σέ αὐτόν, τόν δικό μας Ἀπόστολο, ἀνήκει καί θά ἀνή-
κει μετά Θεόν ἡ δόξα καί ἡ τιμή μας στούς αἰῶνες.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με τις υπ’ αρ. 535Α-536Α/15-6-2023 εκθέσεις επιδόσε-
ως του Δικαστικού Επιμελητή της περιφέρειας του Εφετ. 
Θες/νίκης με έδρα στο Πρωτ. Βέροιας Γεώργιου Χ. Ντόβα, 
επιδόθηκε στις 15-6-2023 προς την κ. Εισαγγελέα του 
Πρωτοδικείου Βέροιας, για τον Θεόδωρο Στυλίδη του Χρή-
στου και τον Θεμιστοκλή Στυλίδη του Χρήστου αντίστοιχα, 
πρώην κατοίκων  Βέροιας, αγνώστων οδών και ήδη αγνώ-
στων διαμονής,

Πιστό αντίγραφο της υπ’ αριθμό 3631/ΔΠ/570/2012 
Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέ-
ροιας, με τη συνεχόμενη από 22-5-2023 παραγγελία, εκ 
της επιτάσσουσας ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
<<INTRUM HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 
ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ>>,ως νόμιμης Διαχειρί-
στριας των απαιτήσεων της Δικαιούχου των απαιτήσεων 
αλλοδαπής εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία 
<<SUNRISE I NPL FINANCE DAC, νομίμως εκπροσωπού-
μενης, προκειμένου να λάβουν γνώση και για τις νόμιμες 
συνέπειες.

Βέροια 22-6-2023
Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΝΤΟΒΑΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 2 ΒΕΡΟΙΑ
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ΚΘ´ Παύλεια
Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου



Του Φίλιππου Παπαστεργιόπουλου*

 
Τα τελευταία 20-25 χρόνια είναι ξεκάθαρο ότι το συνδικαλιστικό 

κίνημα ζει μια κρίση. Μπορούμε να κάνουμε πολλές διαπιστώσεις και 
ο καθένας να πει τη δική του εκδοχή για το θέμα. Δεν προσαρμόστηκε 
ο συνδικαλισμός στα νέα δεδομένα της επιστήμης, της αγοράς και 
των εργαζομένων; Προπαγάνδα από τα συστημικά  ΜΜΕ; Διαπλοκή 
συνδικαλιστών και εξουσίας; Προσωπικά  πιστεύω ότι είναι όλα μαζί 
με προεξέχουσα την εκδοχή ότι τα συστημικά ΜΜΕ - κομματικοί συν-
δυασμοί -  επιχειρηματικά συμφέροντα, πολέμησαν το συνδικαλιστικό 
κίνημα στην Ελλάδα για να εμπεδωθεί στους εργαζόμενους μια μη 
αγωνιστική-απολιτικ κουλτούρα.

 Θα προσεγγίσω το θέμα του συνδικαλισμού-διοικήσεων στον χώ-
ρο του ΕΚΑΒ μιας και τις τελευταίες μέρες το θέμα χτύπησε κόκκινο. 
Έχουμε τα γεγονότα που ανέδειξαν τη γύμνια του ΕΚΑΒ και την 
τραγική υποστελέχωση. Για να δούμε στο κομμάτι του ΕΚΑΒ, οι 
συνδικαλιστές τι ρόλο έπαιξαν; Θα μιλήσω για το κομμάτι που εκπρο-
σωπώ εγώ, την Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού ΕΚΑΒ.

Στο χώρο του ΕΚΑΒ υπάρχουν αρκετά πρωτοβάθμια σωματεία 
τα οποία ανήκουν σε δεύτερο βαθμό στην Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Εργαζομένων ΕΚΑΒ. Έχουν ενεργό ρόλο, κάνοντας προτάσεις, κα-
ταγγελίες, συμμετέχουν σε επιτροπές του οργανισμού και έχουν κατα-
θέσει προτάσεις και εισηγήσεις στο Κοινοβούλιο, υπουργεία, άλλους 
δημόσιους οργανισμούς.

 Προσωπικά σε μια ποιοτική σύγκριση των διοικήσεων του 
οργανισμού και των συνδικαλιστικών οργάνων θα έβγαζα νικητή 
τους συνδικαλιστές. Γιατί;  

1) Οι εργαζόμενοι διαχρονικά εισηγούνται μόνιμες προσλήψεις και 
καταγγέλλουν την υποστελέχωση διασωστών. Οι διοικήσεις προφα-
σίζονται ότι τα δημοσιονομικά δεν επιτρέπουν κάτι τέτοιο και μάλιστα 
για να υποστηρίξουν την άποψή τους επικαλούνται στατιστικές που 
δείχνουν περιοχές με λίγα περιστατικά. Όλο αυτό βέβαια καταρρέει 
διότι σε κλίμακα επικράτειας η διοίκηση χρωστάει εκατοντάδες χιλιά-
δες ρεπό και άδειες που αυταπόδεικτα φαίνεται ότι το προσωπικό δεν 
φτάνει.

2) Οι εργαζόμενοι έχουν καταθέσει εισήγηση για τη δημιουργία 
σχολής ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ σε τριτοβάθμιο επίπεδο, στα 
πλαίσια εκπαιδευτικής επάρκειας προηγμένων χωρών, το οποίο δεν 
έγινε ποτέ πράξη από τις τελευταίες κυβερνήσεις. Αντίθετα το 2014 η 
τότε κυβέρνηση, γράφοντας στα παλιά της παπούτσια, νομοθεσίες, εκ-
παιδευτική επάρκεια διασωστών, ΙΕΚ ΕΚΑΒ και άλλα πολλά, μετατάσ-
σει με μόνο προσόν το δίπλωμα οδήγησης, εργαζόμενους από υπη-
ρεσίες του δημοσίου, για μνημονιακές ανάγκες και με μια εκπαίδευση 
ελάχιστων ημερών, τους ανεβάζει στα ασθενοφόρα των επειγόντων. 
Ακόμη και σήμερα σε προσλήψεις μπορούν να προσλαμβάνονται μη 
διασώστες, ελλείψη αδειούχων-πιστοποιημένων διασωστών, αρκεί να 
έχουν επαγγελματικό δίπλωμα 

3) Οργανισμός ΕΚΑΒ: Οι εργαζόμενοι έχουν συμμετάσχει σε ό-
λες τις επιτροπές για τον νέο οργανισμό του ΕΚΑΒ, που είναι το νέο 
Γεφύρι της Άρτας, και εισηγούνται την ενσωμάτωση της ειδικότητας 
ΔΙΑΣΩΣΤΗΣ-ΠΛΡΩΜΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ σε άρθρο του οργανισμού. 
Οι διοικήσεις αρνούνται πεισματικά να προχωρήσουν σε νέο οργα-
νισμό εδώ και χρόνια, χωρίς καμία σοβαρή δικαιολογία και παρά ότι 
τους το επιβάλει η ελληνική νομοθεσία. Ναι, καλά καταλάβατε, αυτοί 
που παράγουν το κύριο έργο του ΕΚΑΒ δεν περιγράφονται στον 
οργανισμό ως η ειδικότητα που ορίζει η νομοθεσία για αυτά τα 
καθήκοντα.

4) Οι εργαζόμενοι καταθέτουν διαχρονικά αίτημα για ένταξη στα 
Β.Α.Ε. με μορφή ειδικού συνταξιοδοτικού και επίσημα η πολιτεία το 
αρνείται. Αποτέλεσμα, να βλέπουμε στα ασθενοφόρα ανθρώπους με 
περισσότερα από 60 χρόνια στην ηλικία ή επειδή είναι ανίκανοι να 
ασκήσουν τα καθήκοντα τους για πολλούς λόγους, να καταλήγουν σε 
αλλότρια καθήκοντα ή ακόμα και αργομισθίες εντός της υπηρεσίας, 
λόγω της μη ύπαρξης ειδικού συνταξιοδοτικού για τους διασώστες.

5) Μισθολόγιο: Οι εργαζόμενοι έχουν σαν αίτημα το ειδικό μισθολό-
γιο των διασωστών, παραμένουν όμως με απόφαση των κυβερνήσε-
ων στο ενιαίο μισθολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων και ας είναι υπό 
ειδικό καθεστώς λειτουργίας σε περιόδους covid, υγειονομικών κρί-
σεων, επειγουσών και έκτακτων καταστάσεων και ας τους χρωστάνε 
περισσότερες από 100.000 μέρες αδειών.    

Αυτά είναι, περιγραφικά, μερικά από τα πολλά σημεία που διαφέ-
ρουν τους συνδικαλιστές από τις διοικήσεις του ΕΚΑΒ των τελευταίων 
χρόνων. Αν με ρωτάτε για τα πέντε σημεία, θα μπορούσα να χαρα-
κτηρίσω απολύτως συντεχνιακό μόνο το πέμπτο που αναφέρεται στις 
αποδοχές των διασωστών, αλλά όχι άδικο.

Προσωπικά πιστεύω ότι αν είχαν εισακουστεί οι συνδικαλιστές σε 
κάποια από αυτά, σήμερα η κατάσταση θα ήταν αλλιώς. 

Η τελική κρίση είναι στους πολίτες.

*Γραμματέας Οργανωτικού Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Προσωπικού ΕΚΑΒ και Πρόεδρος του Σωματείου 

Εργαζομένων ΕΚΑΒ Ημαθίας
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«ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ»: Σε ποια σημεία 
διαφέρουν οι συνδικαλιστές από τις διοικήσεις 

του ΕΚΑΒ, των τελευταίων χρόνων

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Ευχαριστήριο του 
απερχόμενου διευθυντή 

Ένας ευχάριστος κύκλος ζωής κλείνει ύστερα από 11  ολόκληρα 
χρόνια (2012-2023) στο πολυαγαπημένο μου 2ο Γυμνάσιο Αλεξάν-
δρειας. Σε όλη αυτή την περίοδο έγιναν πολλά από πολλούς, με 
αγάπη και διάθεση προσφοράς στο Δημόσιο Σχολείο. Όλους αυτούς 
με τους οποίους συνεργάστηκα θα ήθελα να τους ευχαριστήσω, 
γιατί χωρίς αυτούς δεν θα μπορούσαμε να κάνουμε το Σχολείο χώρο 
για μάθηση και αγωγή που τόσο πολύ έχει ανάγκη η σύγχρονη μα-
θητιούσα νεολαία. 

Καταρχήν τον Σύλλογο Διδασκόντων, τους  άμεσους συνεργάτες 
μου και ιδιαίτερα τις υποδιευθύντριες του Σχολείου κ. Θεοδωρίδου 
Κυριακή και κ.  Αγγέλη Ελένη γιατί χωρίς αυτούς πολύ λίγα θα είχαν 
γίνει. Τα αξιόλογα προεδρεία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
για την πολύτιμη συνεργασία τους στην επίλυση σοβαρών θεμάτων 
και για την οικονομική τους υποστήριξη.

Τη Σχολική Επιτροπή του Δήμου  για την αγαστή συνεργασία. Το 
βοηθητικό προσωπικό του Σχολείου, φύλακες και καθαρίστριες για 
την ευσυνειδησία και εργατικότητά τους.

Τον Διευθυντή του 2ου ΓΕΛ Αλεξάνδρειας κ. Κατσιανίδη Νίκο για 
την αρμονικότατη συνεργασία μας προς όφελος των μαθητών. Και 
φυσικά, τους μαθητές και τις  μαθήτριες της Αλεξάνδρειας του Καψο-
χωρίου και του Νησελίου για την αποδοχή τους και την καλοπροαί-
ρετη συνεργασία προς όφελος όλων των μαθητών και ιδιαίτερα των 
αδυνατούντων.

 Ιδιαίτερες ευχαριστίες στα τοπικά ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης 
και τις τοπικές εφημερίδες.

Θα ήταν παράλειψη να μην αναφέρω έναν άνθρωπο που είναι η 
ψυχή του Σχολείου και τιμή για όλη την πόλη. Ο άνθρωπος φύλακας 
όλων των παιδιών, ο κ. Φυλακτάκης Βαγγέλης. 

Παραδίδοντας το Σχολείο στη  νέα Διευθύντρια εύχομαι ολόψυχα 
τα καλύτερα σε όλους. 

Καλό καλοκαίρι!
Μπογδαμπεΐδης Ευθύμιος

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΩΫΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κων/

νου και της Ευαγγελίας, το γένος Καφετζή, 
που γεννήθηκε στο Μόναχο Γερμανίας και 
κατοικεί στο Βισμπαντεν Γερμανίας και η 
ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ του Δημητρίου και 
της Όλγας, το γένος Αποστολίδη, που γεν-
νήθηκε στο Κρασνοντάρ Ρωσίας και κατοι-

κεί στο Βισμπαντεν Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό  Αγ. 
Γεωργίου Μακροχωρίου.



Με ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις 
και ένα «μωσαϊκό» δράσεων για τον τρύ-
γο και το κρασί θα πραγματοποιηθεί το 
3ο Φεστιβάλ Τρύγου που συνδιοργανώ-
νουν ο Δήμος Νάουσας και ο Σύνδεσμος 
Αμπελουργών – Οινοποιών Νάουσας 
από τις 30 Αυγούστου έως τις 3 Σεπτεμ-
βρίου.

Στόχος των διοργανωτών είναι η ετή-
σια καθιέρωση του φεστιβάλ και συγκε-
κριμένα κάθε φθινόπωρο στη Νάουσα, 
ως σημείο συνάντησης των οινόφιλων 
της χώρας, η περαιτέρω ανάδειξη της με-
γάλης οινικής παράδοσης της Νάουσας ς,  
η ενίσχυση του οινοτουρισμού κ.ά. 

Το βασικό πρόγραμμα των εκδηλώ-
σεων, με αξιοσημείωτη την δράση, με-
ταξύ άλλων, της ανέλκυσης φιαλών κρασιού που είχαν βυθιστεί στο ποτάμι της 
Αράπιτσας (στο 1ο Φεστιβάλ Τρύγου Νάουσας τον Σεπτέμβριο του 2021), της 
αναπαράστασης τρύγου σε οινοποιείο, των δράσεων οινογευσιγνωσίας κλπ πα-
ρουσίασαν σήμερα (Τετάρτη 28.06.2023)  σε συνέντευξη Τύπου που παραχώ-
ρησαν από κοινού ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας και ο Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Αμπελουργών – Οινοποιών Νάουσας Γιώργος Φουντούλης, 
παρουσία της εντεταλμένης συμβούλου για θέματα οινοτουρισμού και δημοτικής 
συμβούλου Στέλλας Αραμπατζή, της προέδρου του Επιτροπής Οινοτουρισμού 
του Δήμου Νάουσας Θωμαής Μαγγανάρη και του οινοποιού Γιώργου Διαμαντά-
κου που φιλοξένησε την εκδήλωση της συνέντευξης Τύπου στο οινοποιείο του 
στην περιοχή Μαντέμι της Νάουσας. 

«Προχωράμε με κοινό βηματισμό με τους οινοποιούς μας και σε συνεχή 
ουσιαστική συνεργασία  με στόχο την  περαιτέρω ανάδειξη της μεγάλης οινι-
κής παράδοσης της Νάουσας και την ενίσχυση του οινοτουρισμού. Είμαστε σε 
στενή συνεργασία με τους οινοπαραγωγούς μας και πλέον υπάρχει θεσμικός 
σχεδιασμός και κοινή ομάδα εργασίας αλλά και η Επιτροπή Οινοτουρισμού του 
δήμου μας ώστε με θεσμικό και ολιστικό τρόπο  να διοργανώνονται όλο το χρό-
νο δράσεις, με επίκεντρο τη Νάουσα και το κρασί της, που αποτελεί σημαντικό 
μέρος της ταυτότητας της περιοχής μας» επισήμανε, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος 
Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αμπελουργών – Οινοποιών 
Γιώργος Φουντούλης αναφέρθηκε στην αγαστή συνεργασία που έχουν οι οινο-
ποιοί τα τελευταία χρόνια με τον Δήμο Νάουσας, υπογραμμίζοντας: «Από κοινού 
με τον δήμο σχεδιάζονται πλέον δράσεις που θα έχουν διαχρονικότητα. Στόχος 
μας είναι να γιγαντώσουμε χρονιά με τη χρονιά αυτές τις δράσεις έτσι ώστε μα 
αναδείξουμε ακόμα περισσότερο τη Νάουσα μέσα από τι κρασί της. Ήδη έχουμε 
πολλά επισκέψιμα οινοποιεία με  το σήμα το ΕΟΤ και δεχόμαστε οινόφιλους και 
οινοτουρίστες όλο το χρόνο, ωστόσο θέλουμε να ενισχύσουμε αυτήν την επισκε-
ψιμότητα και την γνωριμία του κόσμου με το κρασί της Νάουσας».

Η εντεταλμένη σύμβουλος οινοτουρισμού Στέλλα Αραμπατζή αναφέρθηκε 
διεξοδικά στις αρμοδιότητες της νεοσύστατης Επιτροπής Οινοτουρισμού του 
Δήμου Νάουσας και στην προσπάθεια  που γίνεται εδώ και ένα χρόνο από την 
κοινή ομάδα εργασίας του δήμου με τους οινοποιούς για την περαιτέρω ανάδει-
ξη του οινικού τουρισμού της περιοχής. 

Στη συνέντευξη Τύπου ο οινοποιός Γιώργος Διαμαντάκος και η πρόεδρος 
της Επιτροπής Οινοτουρισμού Θωμαή Μαγγανάρη παρουσίασαν το λόγοτυπο 
Naoussa - Wine Divine Destination που θα χρησιμοποιείται πλέον σε όλες τις 
δράσεις για το κρασί στον δήμο και το πρόγραμμα του 3ου Φεστιβάλ Τρύγου. 
Επισημάνθηκε επίσης ότι  οι δράσεις του 3ου Φεστιβάλ Τρύγου θα υλοποιη-
θούν και με την  υποστήριξη  πολιτιστικών συλλόγων, ξενοδόχων, φορέων και 
καταστημάτων εστίασης της Νάουσας, ενώ θα ισχύουν ειδικές τιμές - πακέτα σε 
ξενοδοχεία της πόλης, καθώς και ειδικές τιμές σε οινοποιεία για τους επισκέπτες. 

Το πρόγραμμα του 3ου Φεστιβάλ Τρύγου, έχει ως εξής: 
Τετάρτη, 30/08 
Τελετή Έναρξης, Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας
Ώρα: 20:00
-Συζήτηση - Παρουσίαση:  Ιωάννης Μπουτάρης, Γιώργος Τσάνταλης, Δήμαρ-

χος Η.Π. Νάουσας
-Προβολή αρχειακού υλικού τρύγου  - βιντεοπροβολή
-Μουσική Συναυλία-«Με το Τραγούδι με το Κρασί»: τραγούδια διαχρονικά και 

αγαπητά με κοινό σημείο την αναφορά τους στο κρασί ενώνονται σε ένα ποιοτι-
κό πρόγραμμα που στόχο έχει να μπει στην καρδιά και τα χείλη των ακροατών. 

Καλλιτεχνική επιμέλεια - επιμέλεια ορχήστρας: Αποστόλης Ζαφειρίου Ερμη-
νεία: Μαίρη Δούτση. Συμμετέχει ορχήστρα μουσικών της Νάουσας.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα σερβίρεται κρασί των οινοποιών της πόλης
Πέμπτη, 31/08
- Μουσική αφήγηση για παιδιά: “Σταφύλι το σταφύλι”, Υπαίθριος χώρος Αγίας 

Παρασκευής
Ώρα: 18:30
 Ένα παραμύθι για τον κύκλο παρα-

γωγής του κρασιού και τον κύκλο ζωής 
του σταφυλιού. Επιμέλεια-παρουσίαση: 
Δήμητρα Μητρέντση, Συνοδεύει: Roger 
Rovento

 Ζαχαροπλάστες της πόλης προ-
σφέρουν τα γλυκίσματα τους βασισμένα 
στο μούστο

- Προβολή Ταινίας «Αρκαδία 1900. 
Η Καμπανία της Ανατολής”, Οινοποιείο

Ώρα: 21:00
 Ταινία- συμβολή στην ανάδειξη της 

ιστορίας του ελληνικού κρασιού.
 Σερβίρισμα κρασιού με συνοδευτι-

κά εδέσματα τοπικών παραγωγών
Παρασκευή, 1/09
- Θέατρο σκιών Χρήστου Στανίση “Ο Καραγκιόζης στη γιορτή του κρασιού, 

Πλατεία Αλωνίων
Ώρα: 20:30
 Παράσταση Καραγκιόζη με θέμα το κρασί συνοδεία μικρής ορχήστρας πα-

ραδοσιακών οργάνων
Οινοποιοί της πόλης σερβίρουν κρασί και συνοδευτικά εδέσματα τοπικών 

παραγωγών
- Προβολή Ταινίας «Αρκαδία 1900. Η Καμπανία της Ανατολής”, Οινοποιείο
Ώρα: 21:00
  Ταινία- συμβολή στην ανάδειξη της ιστορίας του ελληνικού κρασιού.
  Σερβίρισμα κρασιού με συνοδευτικά εδέσματα τοπικών παραγωγών
Σάββατο, 2/09
- Ώρα: 11:00 «Το Ξινόμαυρο ωριμάζει στην αγκαλιά του ποταμού μας», 

δράση ανέλκυσης φιαλών ξινόμαυρου κρασιού που είχαν βυθιστεί στο ποτάμι 
της Αράπιτσας στο 1ο Φεστιβάλ Τρύγου το 2021  και γευστική δοκιμή, Χώρος 
Θυσίας Νάουσας

- Ώρα: 12:30 Wine Street Food: Ο σεφ Βασίλης Καλλίδης μαγειρεύει και ανα-
δεικνύει την τοπική γαστρονομία, Δημοτικό Πάρκο Νάουσας

 Μαγειρική του διακεκριμένου σεφ με εστιάτορες της πόλης 
 Οινοποιοί της πόλης σερβίρουν κρασί
- Ώρα: 18:30 Ταξίδι στην Ιστορία και τη Φιλοσοφία του Κρασιού, Συνεδριακός 

χώρος Σχολής Αριστοτέλους
 Ξενάγηση στη Σχολή Αριστοτέλους και το Αρχαίο Θέατρο της Μίεζας
 Ομιλία πανεπιστημιακού Καθηγητή Φιλοσοφίας με θέμα τον οίνο
 Οινοποιοί της πόλης σερβίρουν κρασί  - ελαφρύς μπουφές με τοπικά εδέ-

σματα
Μουσική συναυλία με ήχους τζαζ, με τη Σοφία Μωυσιάδου
Κυριακή, 3/09
- Ώρα: 11.00 Αναπαράσταση Τρύγου, Οινοποιείο
 Το Λύκειο Ελληνίδων  Νάουσας με τη συνοδεία παραδοσιακής μουσικής 

αναπαριστά τον παραδοσιακό τρύγο
 Σερβίρισμα κρασιού και παραδοσιακών εδεσμάτων
- Ώρα: 12:30 Fine Dining, πολυχώρος «Κιόσκι» Νάουσα
Ο διακεκριμένος σεφ Γκίκας Ξενάκης με τον σομελιέ Νικόλα Τζαβέλλα μαγει-

ρεύουν και σερβίρουν ειδικό μενού με συνοδεία οίνων από την ποικιλία ξινόμαυ-
ρο.

Οι εκδηλώσεις του 3ου Φεστιβάλ Τρύγου θα κορυφωθούν  την Κυριακή 3/09 
με την μουσική συναυλία της μπάντας του Δημήτρη Τσέλιου «Swing Tales» στο 
Δημοτικό Πάρκο της Νάουσας (ώρα έναρξης 20:30), ένα κάλεσμα σε δημότες 
και επισκέπτες  για χορό και ξεφάντωμα, ενώ παράλληλα οι επισκέπτες θα μπο-
ρούν να γευτούν κρασιά από τους οινοποιούς της πόλης και εδέσματα τοπικών 
παραγωγών. 

Παράλληλες δράσεις 
Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο των πενθήμερων εκδηλώσεων του 3ου Φε-

στιβάλ Τρύγου  θα πραγματοποιηθούν παράλληλες δράσεις όπως πιστοποίηση 
οινοποιείων από εκπρόσωπο του Cultural Routes of Europe του δικτύου Iter 
Vitis – Ευρωπαϊκό Δίκτυο για τους δρόμους του κρασιού, στο οποίο ο Δήμος Νά-
ουσας έχει ενταχθεί ως πρώτος δήμος στην Ελλάδα, δημιουργία ντοκιμαντέρ για 
τα οινοποιεία της πόλης κ.ά, ενώ θα δημιουργηθούν ειδικά μενού με ξινόμαυρο 
κρασί, σε συνεργασία με τα εστιατόρια της πόλης, γλυκίσματα που θα παρα-
σκευαστούν με μούστο και ξινόμαυρο κρασί στα ζαχαροπλαστεία της Νάουσας. 
Κατά την περίοδο της διοργάνωσης όπως προαναφέρθηκε (30 Αυγούστου έως 
3 Σεπτεμβρίου), θα ισχύουν ειδικές τιμές - πακέτα σε ξενοδοχεία της πόλης και 
ειδικές τιμές σε οινοποιεία για τους επισκέπτες που θα ανακοινωθούν το επόμε-
νο διάστημα. 
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ΑΔΑ: ΨΨ6ΘΩ9Ο-6ΤΓ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                       Αρ. Πρωτ.: 34827
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                        Ημ/νια: 26/06/23
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:103/2023
CPV: 45453100-8

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
 ΣΥΜΒΑΣΗΣ   ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε.  ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοι-

κτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  
«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων ΔΕ Απ.Παύλου» προϋπο-
λογισμού  156.240,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 24%Φ.Π.Α). 
Το έργο συντίθεται από εργασίες κατηγορίας Έργων  Οικοδομικών 

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45453100-8
3.  Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέ-
σω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 200697

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 19.07.23 ημέρα Τετάρτη και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, 
από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βά-
σει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
Α2 και άνω Οικοδομικών 

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους 
αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα δη-
μοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους Δύο χιλιάδων πεντακο-
σίων είκοσι  ευρώ (2.520€).

θα απευθύνεται στον Δήμο Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος 
μεγαλύτερο των δέκα (10) μηνών και τριάντα (30) ημερών, από 
την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών  
(άρθρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή 
πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 18.06.24

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ 30.7334.014 
του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου και προέρχεται 
από ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι εννέα (9 μήνες)

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

Από τις 30 Αυγούστου έως τις 3 Σεπτεμβρίου
Πλούσιες εκδηλώσεις στο 3ο Φεστιβάλ Τρύγου στη Νάουσα

-«Μωσαϊκό» δράσεων για τον τρύγο και το κρασί διοργανώνει ο Δήμος Νάουσας 
και ο Σύνδεσμος Αμπελουργών – Οινοποιών Νάουσας



Τις πρώτες αυστηρές οδηγίες του σε όλους τους διοικητές των νο-
σοκομείων της χώρας έδωσε ο υπουργός Υγείας Μιχάλης Χρυσοχοΐδης 
κατά τη διάρκεια της πρώτης τηλεδιάσκεψης που πραγματοποιήθηκε 
αμέσως μετά την διαδικασία παράδοσης παραλαβής στο υπουργείο 
υγείας.

Ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης συγκάλεσε -μετά την ορκωμοσία- σύσκεψη 
παρουσία όλων των στελεχών του Εθνικού Συστήματος Υγείας και έδω-
σε τις πρώτες οδηγίες στους διοικητές νοσοκομείων. Ο νέος υπουργός 
Υγείας ζήτησε από τους διοικητές να είναι σε επαγρύπνηση όλο το 

εικοσιτετράωρο ώστε να αντιμετωπίζουν τα έκτακτα και επείγοντα πε-
ριστατικά.

«Όποιος δεν μπορεί να το πει τώρα»
Ο νέος υπουργός υγείας συνομιλώντας με πάνω από 120 διοικητές 

νοσοκομείων και διοικητές υγειονομικών περιφερειών (ΥΠΕ) μέσω τη-
λεδιάσκεψης τόνισε ότι: «όποιος δεν μπορεί να ανταποκριθεί να μας το 
πει από τώρα». Στο άμεσο διάστημα θα προχωρήσει σε αλλαγές στους 
διοικητές των νοσοκομείων. 

Απαγόρευση απευθείας επικοινωνίας
Ακόμα, ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης απαγόρευσε στους διοικητές των 

νοσοκομείων να επικοινωνούν μαζί του. Τους παρέπεμψε στον υφυ-
πουργό Υγείας Μάριο Θεμιστοκλέους ο οποίος αναμένεται να αναλάβει 
ως αρμοδιότητα τα νοσοκομεία, όπως δήλωσε ο κ. Χρυσοχοΐδης.

Διευκρίνισε ωστόσο, πως ό,τι και να συμβαίνει στα νοσοκομεία θα 
πρέπει να ενημερώνουν πρώτα το Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας (ΚΕ-
ΠΥ-ΕΚΑΒ) το οποίο συντονίζει το έργο όλου του ΕΣΥ.

	 	 	 	 (πηγή:	dikaiologitika.gr)
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Χρυσοχοΐδης σε διοικητές νοσοκομείων: 
«Όποιος δεν μπορεί να το πει τώρα» 

-Απαγόρευσε να επικοινωνούν μαζί του και τους παραπέμπει στον αρμόδιο υφυπουργό

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο 
οδικό δίκτυο της Ημαθίας, λόγω 

κοπής δένδρων και κλαδιών
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ, απο-

βλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, 
την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια 
του κοινού, κατά τη διάρκεια εργασιών κοπής δένδρων και κλαδιών επί 
της Π.Ε.Ο. 1 Χαλκηδόνα – Αλεξάνδρεια - Αιγίνιο  αποφάσισε την  στένω-
ση της λωρίδας κυκλοφορίας και την κυκλοφορία των οχημάτων από το 
εναπομείναν ρεύμα κυκλοφορίας, επί της Π.Ε.Ο. 1 Χαλκηδόνα – Αλεξάν-
δρεια - Αιγίνιο και συγκεκριμένα από τη Χ/Θ 39+600 έως τη Χ/Θ 61+500 
(από γέφυρα Λουδία έως όρια με Ν. Πιερίας) και στις δυο κατευθύνσεις.

 Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν τμηματικά από 
την Πέμπτη 29-06-2023 έως και το Σάββατο 01-07-2023, κατά τις ώρες 
από 07:00΄ έως την δύση του ηλίου, έκαστης ημέρας. 

Οι ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές σημάνσεις θα τοποθετηθούν από 
τον ανάδοχο του έργου. Η εργοταξιακή σήμανση θα εφαρμόζεται κυλιό-
μενα κατά μήκος κάθε θέσης επέμβασης, με μέγιστο κάθε φορά μήκος 
εργοταξιακής ζώνης 50 μέτρων. 

Μετά το πέρας των εργασιών σε καθημερινή βάση, η σήμανση του 
εργοταξίου και οι πληροφοριακές πινακίδες θα αφαιρούνται οπότε η 
οδός θα αποδίδεται πλήρως και ασφαλής για την κυκλοφορία των οχη-
μάτων. 

Κατά τη διάρκεια των εργασιών θα λαμβάνεται μέριμνα για την κίνηση 
που πιθανώς προκύψει από τους δημοτικούς και αγροτικούς δρόμους, 
που συμβάλλουν στο τμήμα της οδού που εκτελούνται εργασίες και είναι 
αποκλεισμένη, με τοποθέτηση εργοταξιακής σήμανσης και ενός σηματω-
ρού (σημαιοφόρου) για την διευθέτηση της κίνησης, εφόσον απαιτηθεί. 

ΕΣΕΕ: Δήλωση Καρανίκα 
για τη νέα Κυβέρνηση

Με αφορμή την ορκωμοσία της 
νέας κυβέρνησης  ο Προέδρος της  
ΕΣΕΕ Γιώργος Καρανίκας, δήλω-
σε: 

«Η ορκωμοσία της νέας κυβέρ-
νησης με πρόσωπα εγνωσμένης 
εμπειρίας και ικανότητας σε όλα τα 
παραγωγικά υπουργεία δημιουργεί 
στους πολίτες και στον επιχειρημα-
τικό κόσμο ρεαλιστικές προσδοκίες 
ότι θα αναληφθούν χωρίς χρονο-
τριβή όλες οι απαραίτητες πρωτο-
βουλίες για τη συνέχιση της ανα-
πτυξιακής πορείας της οικονομίας, 
διασφαλίζοντας ότι το σύνολο της 
κοινωνίας και των επιχειρήσεων 
συμμετέχουν και απολαμβάνουν τα 
οφέλη που απορρέουν εξ΄αυτής.

Μέγιστο διακύβευμα στη νέα κυβερνητική θητεία είναι το εύρος και το 
είδος του «ζωτικού χώρου» που η οικονομική πολιτική θα εξασφαλίσει 
για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, σηματοδοτώντας το νέο παραγω-
γικό-αναπτυξιακό πρότυπο της χώρας. Η οικοδόμηση της “βιώσιμης 
οικονομικής ανάπτυξης” στη βάση των κατευθύνσεων της Ε.Ε, που 
στηρίζεται στους δύο μεγάλους πυλώνες του ψηφιακού μετασχηματι-
σμού και της πράσινης μετάβασης, αποτελεί ένα τιτάνιο έργο, στο οποίο 
κρίσιμο ρόλο πρέπει να διαδραματίσουν πολιτικές για την άμβλυνση των 
ανισοτήτων στην αγορά, τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και την 
προστασία της κοινωνικής συνοχής. 

Τα επιμέρους πεδία πολιτικής που θα κριθεί η κυβέρνηση είναι η 
αντιμετώπιση της ακρίβειας και η ενίσχυση της αγοραστικής δύναμης 
των νοικοκυριών, η διαχείριση και διάχυση των κονδυλίων του Ταμείου 
Ανάκαμψης και του ΕΣΠΑ, η μείωση των φορολογικών και ασφαλιστικών 
επιβαρύνσεων στις επιχειρήσεις, η προστασία του υγιούς ανταγωνι-
σμού, η μείωση του κόστους χρήματος και η προσέλκυση παραγωγικών 
ξένων επενδύσεων. 

Η ΕΣΕΕ και ο εμπορικός κόσμος συγχαίρουμε τον Πρωθυπουργό 
Κυριάκο Μητσοτάκη και τους νέους Υπουργούς. Θα συνεχίσουμε, σε 
πνεύμα εποικοδομητικής συνεργασίας, να συμβάλλουμε με σύγχρονες 
και τεκμηριωμένες προτάσεις ώστε το ελληνικό εμπόριο να ενισχύσει το 
ρόλο του ως καταλύτης ανάπτυξης και ευημερίας για την οικονομία, τις 
επιχειρήσεις και τους πολίτες.   

Συλλυπητήριο για την 
απώλεια του Κώστα Κούλη
Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά και ειλικρινή μου συλλυπητή-

ρια, ο ίδιος προσωπικά και εκ μέρους της δημοτικής αρχής, στην 
οικογένεια και τους οικείους του εκλιπόντος Κώστα Κούλη, αλλά 
και σε όλα τα μέλη του Συλλόγου των  Εν Αθήναις Ναουσαίων ‘’Ο 
ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ», στον οποίο ο  εκλιπών διετέλεσε Αντιπρόεδρος και 
επί πολλά έτη ενεργό και δραστήριο μέλος. 

Η αγάπη του για τη Νάουσα και η διάθεση του για προσφορά 
στον τόπο και τους συμπολίτες του ήταν συνεχής και αδιάλειπτη. 

Καλό του ταξίδι...
Νικόλας Καρανικόλας
Δήμαρχος Νάουσας

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν της Δικηγόρου ΑΘΗΝΩΝ ΦΡΑΓΚΟΥ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ μέ-
λους της δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία  «ΦΡΑΓΚΟΥ ΔΙΚΗ-
ΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»  με ΑΦΜ 998193780 που εδρεύει στην Αθήνα, οδός 
Κοραή αριθ. 3 πληρεξούσια  της εταιρείας  «CEPAL HELLAS ΧΡΗΜΑ-
ΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΉΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», 
που εδρεύει στη Νέα Σμύρνη Αττικής επί της Λεωφόρου Συγγρού 209-
211, με Α.Φ.Μ. 800715056 και αριθ. Γ.Ε.ΜΗ 138019601000, νομίμως 
αδειοδοτηθείσης από την Τράπεζα της Ελλάδος (Απόφαση υπ’ αριθ. 
207/1/29.11.2016 της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμά-
των της Τράπεζας της Ελλάδος) ως εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων 
από Δάνεια και Πιστώσεις δυνάμει των Διατάξεων του Ν. 4354/2015 και 
της Πράξης 118/19.5.2017 της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας 
της Ελλάδος, όπως τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθ. 153/8.1.2019 
Πράξη, στην οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση των απαιτήσεων της εται-
ρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία «COSMOS SECURITISATION 
DESIGNATED ACITIVITY COMPANY», με έδρα στο Δουβλίνο Ιρλαν-
δίας (με αρ. μητρώου 700585 και δ/νση Haddington, αρ. 1-2, Victoria 
Buildings, Δουβλίνο 4), επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας, για τον αγνώστου διαμονής ΖΑΝΝΟ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΙΜΩ-
ΝΟΣ, με ΑΦΜ (018276701) πρώην κάτοικο Βέροιας Ημαθίας οδός 
KONITΣHΣ 15, πιστό αντίγραφο από την 07-06-2023 ΑΓΩΓΗ (τα-
κτική διαδικασία - αγωγή αγνώστου) της πρώτης, ΚΑΤΑ αυτού, που α-
πευθύνεται στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας, μαζί με την έκθεση με 
ημερομηνία 15-06-2023 και Αριθ. Κατάθεσης Δικογράφου 109/ΤΜ/2023 
της Γραμματέως του ως άνω δικαστηρίου που πιστοποιεί την κατάθεση 
του δικογράφου. Στη συνέχεια υπάρχει η με ίδια ως ημερομηνία Πράξη 
Ορισμού Συζήτησης της Γραμματέως του ως άνω Δικαστηρίου, σύμφω-
να με την οποία υπενθυμίζεται ότι : • Η αγωγή επιδίδεται στον εναγόμε-
νο μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την κατάθεσή της και 
αν αυτός ή κάποιος από τους ομόδικους διαμένει στο εξωτερικό ή είναι 
άγνωστης διαμονής μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημερών. Αν η αγω-
γή δεν επιδοθεί μέσα στην προθεσμία αυτή θεωρείται μη ασκηθείσα. Το 
ίδιο ισχύει και για την αίτηση επαναφοράς μετά από ματαίωση. • Παρε-
μπίπτουσες αγωγές, ανταγωγές, παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις και α-
νακοινώσεις δίκης κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους 
μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής. 
Παρεμβάσεις μετά από προσεπίκληση ή ανακοίνωση κατατίθενται και 
επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία (90) ημερών 
από την κατάθεση της αγωγής. Αν ο αρχικός εναγόμενος ή κάποιος 
από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης δια-
μονής, οι ως άνω προθεσμίες παρατείνονται σε ενενήντα (90) ημέρες 
και εκατόν είκοσι (120) ημέρες, αντίστοιχα, από την κατάθεση της αγω-
γής. • Μέσα σε ενενήντα (90) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας για 
την επίδοση της αγωγής κατά την παρ. 2 του άρθρου 215, οι διάδικοι 
οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις και να προσκομίσουν όλα τα 
αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται με 
αυτές, το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής, καθώς και τα πληρεξούσια 
έγγραφα προς τους δικηγόρους κατά το άρθρο 96. Η προθεσμία αυτή 
παρατείνεται σε εκατόν είκοσι (120) ημέρες από τη λήξη της προθεσμί-
ας επίδοσης της αγωγής για όλους τους διαδίκους, αν ο εναγόμενος ή 
κάποιος από τους ομόδικούς του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνω-
στης διαμονής. • Στην περίπτωση έκδοσης παραπεμπτικής απόφασης 
λόγω καθ’ ύλην ή κατά τόπον αναρμοδιότητας ή λόγω μη εισαγωγής 
της υπόθεσης κατά την προσήκουσα διαδικασία, οι ως άνω προθεσμίες 
των ενενήντα (90) ή εκατόν είκοσι (120) ημερών για την κατάθεση των 
προτάσεων αρχίζουν από την κατάθεση της κλήσης. Το ίδιο ισχύει, 
αν το δικαστήριο κηρύξει απαράδεκτη τη συζήτηση της αγωγής. • Οι 
αμοιβαίες αντικρούσεις γίνονται με προσθήκη στις προτάσεις, η οποία 
κατατίθεται μέσα στις επόμενες δεκαπέντε (15) ημέρες από τη λήξη 
της παραπάνω προθεσμίας. • Ισχυρισμοί, που γεννήθηκαν μετά από 
την παρέλευση της προθεσμίας για την κατάθεση των προτάσεων και 
της αντίκρουσης ή αποδεικνύονται εγγράφως ή με δικαστική ομολογία 
του αντιδίκου, μπορούν να προταθούν με προσθήκη το αργότερο εί-
κοσι (20) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση και η αντίκρουση 
γίνεται το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζή-
τηση. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν 
λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η 
προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Προς γνώση και 
για τις νόμιμες συνέπειες, ενημερώνοντας συγχρόνως πως η παρούσα 
αγωγή υπάγεται στη διαδικασία της διαμεσολάβησης, καθώς και να 
καταθέσει  στον αρμόδιο υπάλληλο της γραμματείας του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας α) εντός προθεσμίας 180 ημερών από την κα-
τάθεση της παρούσας αγωγής προτάσεις και να προσκομίσει εντός της 
προθεσμίας αυτής όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα δικαστικά έγγραφα 
που επικαλείται με αυτές, καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς 
τους δικηγόρους κατά το άρθρο 96 ΚΠολΔ , β) να καταθέσει προσθήκη 
στις προτάσεις μέσα στις επόμενες 15 ημέρες από την λήξη της παρα-
πάνω προθεσμίας των 180 ημερών, μετά την παρέλευση των οποίων 
-δεκαπέντε ημερών- κλείνει ο φάκελος της δικογραφίας. Επισημαίνεται 
ρητά ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υ-
πόψη και γ) να παραστεί κατά τη συζήτηση της παρούσας αγωγής και 
σε κάθε επαναληπτική αυτής συζήτηση στον τόπο και χρόνο που αυτό 
αρμοδίως θα οριστεί σύμφωνα με το άρθρο 237 ΚΠολΔ. Ζητάει να γίνει 
δεκτή η παρούσα αγωγή στο σύνολό της ως νόμιμη, βάσιμη και αλη-
θής. Να υποχρεωθούν οι εναγόμενοι για τις πραγματικές και νομικές 
αιτίες, που μνημονεύονται στο ιστορικό της αγωγής να καταβάλουν, 
αλληλεγγύως και εις ολόκληρον ο καθένας το ΣΥΝΟΛΙΚΟ ποσό των 
ΕΥΡΩ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΆΔΩΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ 
ΛΕΠΤΩΝ (88.070,67€) πλέον συμβατικών τόκων υπερημερίας από 
την επομένη της ημερομηνίας κλεισίματος των λογαριασμών, ήτοι την 
10/03/2023, με εξάμηνο ανατοκισμό των τόκων, δυνάμει του άρθρου 
12 παρ. 2 του Ν . 2601/1998, μέχρι και την ολοσχερή εξόφληση άλλως 
από την επομένη της επίδοσης της παρούσης αγωγής μέχρι την εξό-
φληση με το ανώτατο επιτρεπόμενο κάθε φορά επιτόκιο υπερημερίας 
για τις οφειλές από την αιτία αυτή προς την Τράπεζα που βρίσκονται 
σε καθυστέρηση, με ανατοκισμό των τόκων υπερημερίας ανά εξάμηνο 
από την επομένη της επίδοσης της παρούσης αγωγής επομένη της πα-
ρέλευσης της προθεσμίας που τάσσεται με την εξώδικη, άλλως όλως 
επικουρικώς, νομιμότοκα, από την επομένη της επίδοσης της παρού-
σης αγωγής με το ίδιο επιτόκιο, πλέον τυχόν εξόδων εντόκως μέχρι την 
εξόφληση. Να κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί από το Δικαστήριο 
προσωρινώς εκτελεστή για το σύνολο της ως άνω απαιτήσεώς μας. 
Να καταδικασθούν οι αντίδικοι στη δικαστική δαπάνη και στην αμοιβή 
του πληρεξούσιου δικηγόρου. Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 
2495/28-06-2023 έκθεση επίδοσης της Δικαστικής  Επιμελήτριας της 
Περιφερείας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βέ-
ροιας) Φωτεινής Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 28-06-2023
Η Δικαστική Επιμελήτρια

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»
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Ολοκληρώθηκε το Διοικη-
τικό Συμβούλιο της Super 
League 2, κατά το οποίο 

επικυρώθηκε η βαθμολογία Α και 
Β Ομίλου αγωνιστικής περιόδου 
2022-2023 ως εξής:

ΑΟΜΙΛΟΣ
1.Πανσερραϊκός.................................. 64
2.ΑΕΛάρισας...................................... 58
3.ΝίκηΒόλου...................................... 52
4.ΠΑΟΚΒ........................................... 49
5.Π.Ο.Τ.Ηρακλής............................... 47
6.ΑναγέννησηΚαρδίτσας.................... 41
7.ΑλμωπόςΑριδαίας........................... 36
8.Μακεδονικός.................................... 33
9.ΠαναθηναϊκόςΒ.............................. 33
10.Διαγόρας........................................ 33
11.ΑπόλλωνΠόντου........................... 32

12.ΒέροιαΝ.Π.Σ................................. 31
13.ΗρακλήςΛάρισας.......................... 26
14.Θεσπρωτός................................... 17
15.ΑπόλλωνΛάρισας............................ 4

ΒΟΜΙΛΟΣ
1.Κηφισιά............................................ 66
2.AthensKallithea............................... 65
3.ΑπόλλωνΣμύρνης........................... 56
4.Χανιά............................................... 51
5.ΟΦΙεράπετρας................................ 48
6.Καλαμάτα......................................... 47
7.Ηλιούπολη....................................... 41
8.Παναχαϊκή....................................... 36
9.ΟλυμπιακόςΒ΄................................ 34
10.Αιγάλεω......................................... 34
11.ΑΕΚΒ............................................ 29
12.Προοδευτική.................................. 29
13.Επισκοπή...................................... 16

14.ΠΑΟΡουφ..................................... 12
15.ΠΑΣΑΗρόδοτος........................... -11

Προβιβάστηκαν στην Super League οι
ΠΑΕΠανσερραϊκόςαπότονΑΌμιλοκαιΠΑΕ
ΚηφισιάαπότονΒΌμιλο

ΥποβιβάστηκανστηνΓΕθνικήοιΠΑΕΒέ-
ροιαΝΠΣ,ΠΑΕΗρακλήςΛάρισας,ΠΑΕΘε-
σπρωτός,ΠΑΕΑπόλλωνΛάρισαςαπό τονΑ
ΌμιλοκαιΠΑΕΠροοδευτική,ΠΑΕΕπισκοπή,
ΠΑΕΠΑΟ Ρουφ και ΠΑΕΠΑΣΑΗρόδοτος
απότονΒΌμιλο

Τοπρωτάθλημα της Super League 2 θα
ξεκινήσει στις 24 Σεπτεμβρίου 2023 ενώ οι
δηλώσειςσυμμετοχήςτωνομάδωνθακατατε-
θούνέωςτις24Ιουλίου2023.

ΔόθηκεσχέδιοπροκήρυξηςστιςΠΑΕμέλη,
γιατοοποίοθαληφθείαπόφασηστοεπόμενο
ΔιοικητικόΣυμβούλιοπουθαπραγματοποιη-
θείστις12Ιουλίου2023

ΕπικύρωσετιςβαθμολογίεςηSL2
Στις 24/9 η σέντρα

Κατάπτωση
της εγγυητικής

της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ 
από την ΕΕΑ!

Στην κατάπτωση της εγγυητικής της ΠΑΕ 
ΒΕΡΟΙΑ προχώρησε η ΕΕΑ, μετά από αιτή-
ματα των ποδοσφαιριστών Στίκα, Ορφανίδη, 

Παπαχρήστου. Αναλυτικά οι αποφάσεις:

1.ΑίτησητουαθλητήΠέτρουΟρφανίδηπερίκατάπτωσηςτηςεγ-
γυητικής επιστολής τηςΠΑΕΝΕΟΣΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΒΕΡΟΙΑ2019.

ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ

2.Αίτηση τουαθλητήΑναστασίουΠαπαχρήστουπερί κατάπτω-
σης της εγγυητικής επιστολής τηςΠΑΕΝΕΟΣΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣΒΕΡΟΙΑ2019.

ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ

3.ΑίτησητουαθλητήΑπόστολουΣτίκαπερίκατάπτωσηςτηςεγ-
γυητικής επιστολής τηςΠΑΕΝΕΟΣΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΒΕΡΟΙΑ2019.

ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ

4.ΑίτησητουπροπονητήΆγγελουΔιγκόζηπερίκατάπτωσηςτης
εγγυητικής επιστολής τηςΠΑΕΟΜΙΛΟΣΦΙΛΑΘΛΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ
1970.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΙ

Ο Κυριάκος Κυριά-
κος, αναφέρθηκε 
στη μεταγραφική 

πολιτική, τονίζοντας πως 
ο ΠΑΟΚ προσπαθεί να 
κλείσει τις πρώτες του 
επιλογές. Επιπλέον μίλη-
σε και για τον Ιβάν Σαβ-
βίδη.

Με μακροσκελή του ανάρτηση
σταsocialmedia,οΚυριάκοςΚυριά-
κος,μέλοςτουΔ.Σ.τηςΠΑΕΠΑΟΚ
αναφέρθηκε στη μεταγραφική πο-
λιτική και στην καθυστέρηση στις
κινήσειςτουΔικεφάλου.

Τόνισε πως οΠΑΟΚ έχει κάνει
μεγάλεςπροτάσεις(γιααγοράμέχρι
4.000.000 ευρώ) τονίζονταςπως ο
Δικέφαλοςπροσπαθείνακλείσειτις
πρώτεςτουεπιλογές.

Υπογράμμισε ότι οι κινήσεις δεν
δείχνουν παραίτηση, αναφέρθηκε
σεάρνησηπροτάσεωνάνωτωνδέ-
κα εκατομμυρίων γιαπώλησηπαί-
κτηκαιδήλωσεβέβαιοςπωςοΙβάν
Σαββίδηςθααπαντήσειμετιςπρά-
ξειςτου.

Κυριάκος: «Οι προτάσεις μας δεν δείχνουν 
παραίτηση, ο Ιβάν Σαββίδης σύντομα θα έχει 

απαντήσει με τις πράξεις του»
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Η Εκτελεστική Επι-
τροπή της ΕΠΟ 
συνεδριάζει την 

Πέμπτη (29/6 – 13:00) 
και θα πάρει σημαντι-
κές αποφάσεις για το 
νέο πρωτάθλημα της Γ’ 
Εθνικής!

Πληροφορίεςτηςmikriliga.com
κάνουνλόγοότι «κλείδωσε»ηη-
μερομηνία για τις δηλώσεις συμ-
μετοχής, η οποία θα είναι μέχρι
τηΔευτέρα10 Ιουλίου,μεσκοπό
στην κλήρωση τουπρωταθλήμα-
τος -που εκτός συγκλονιστικού
απροόπτουθαγίνειστις31/7-να
έχουνσχηματιστεί οι τέσσερις ό-
μιλοι.

Από κει καιπέρα,πιθανότατα
στις 10 Σεπτεμβρίου θα έχουμε
σέντρα για την αγωνιστική πε-
ρίοδο 2023-2024. Πάντως, την
Πέμπτη θα γίνει γνωστή και η προκήρυξη, όπου εκεί θα έχου-

μεκάποιεςδιαφοροποιήσειςστην
αρχική ενδεκάδα (εννέαΈλληνες
καιδύοξένοι)πουθααγωνίζονται

οιομάδεςτηςΓ’Εθνικής.

Γ’Εθνική:Αποφασίζουνγιαδηλώσεις
συμμετοχής,κλήρωσηκαι…σέντρα

Νάουσα: Οι αγώνες ορεινού 
τρεξίµατος “Νάουσα Βέρµιο 

trail” και “6 Κορφές” 
Marathon τον Σεπτέμβρη

OΑ.Σ.ΝάουσαΒέρµιοTrailκαιοΔήµοςΗρωικήςπόλεωςΝάου-
σαςσυδιοργανώνουν τουςαγώνεςορεινού τρεξίµατος5° “Νάουσα
Βέρµιο trail” και 1ο “6 Κορφές”Marathon, 15/16/17 Σεπτεµβρίου
2023.Στοάλσος τουΑγίουΝικολάουαπόόπουπηγάζει τοποτάµι
«Αράπιτσα», είναι τοσηµείο εκκίνησης και τερµατισµού τωνπέντε
διαδροµών.

Οιεγγραφέςθαανοίξουν4Ιουλίου2023
Α)“6κορφές”44χλµ.
Β)“Αµαζόνιος”24χλµ.
Γ)“Βέρβερα”10χλµ
Δ)“ΆλσοςFunandRun”5χλµ
Ε)Αγώναςµαθητώνδηµοτικού1χλµκαιαγώναςµαθητώνγυµ-

νασίου-λυκείου2χλµ

ΔενσυνεχίζειστηνΑκαδημία
τουΦιλίππουΜελίκης
οΦώτηςΠαπαδόπουλος

ΤηναπόφασήτουνααποχωρήσειαπότηνΑκαδημίαΠοδοσφαί-
ρου τουΦιλίππουΜελίκης, έκανε γνωστήο έμπειροςπροπονητής
ΦώτηςΠαπαδόπουλος.

Αναλυτικάταόσααναφέρει:
ΑποφάσισαναμηνσυνεχίσωωςΤεχνικόςΔντήςκαιΠροπονητής,

στηνΑκαδημίαΠοδοσφαίρου«ΦΊΛΙΠΠΟΣ»Μελίκης.Ευχαριστώτην
Διοίκηση, τούς Γονείς, τούςΦιλάθλους, και τα εβδομήντα (70)Κο-
μάντοτηςΑκαδημίας,απόΚ6έωςκαιΚ16,γιατηνσυνεργασίαμας.

ΕιδικότερασταΚομάντομου,πούσυνεργάστηκαάψογα,εύχομαι
επιτυχίες, μαθητικές καιΠοδοσφαιρικές.»ΣΥΝΈΧΕΙΑΑΝΈΒΑΙΝΕ...
ΚΑΊΆΝΔΈΝΒΡΕΊΣΔΡΌΜΟ.....ΦΤΙΆΞΕ».Καλήσυνέχεια σεΌ-
λους.

ΚΘ΄ Παύλεια: Βράβευση αθλητριών του A.O. ‘Αλέξανδρος’
Βράβευσητωνδιακριθει-

σών σε Πανελλήνια Πρω-
ταθλήματα αθλητριών του
A.O. ‘Αλέξανδρος’πραγμα-
τοποιήθηκε τηνΤρίτη, στο
πλαίσιο του 29ουΔιεθνούς
Επιστημονικού Συνεδρίου
των ΚΘ΄ Παυλείων, στην
ΑντωνιάδειοΣτέγηΓραμμά-
των καιΤεχνών του δήμου
Βέροιας.

Οιαθλήτριεςπουδιακρί-
θηκανείναι:

Σιαφαρίκα Μαρία, Τσι-
γκερδάνουΕλευθερία,Τσια-
πανίτηΘάλεια,ΤσέουΧρύ-
σα,ΠρελορέντζουΒασιλική,
Ντόκα Ελένη και Ντόκα Ι-
ωάννα.
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CMYK

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1) Την κυρία Αικατερίνη Ψιψίκα για τη δωρεά 60 ευρώ εις μνήμη του αγαπημένου 

της πατέρα Αθανάσιου, για τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατό του. 
Επίσης το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1) Την οικογένεια της κυρίας Κυβέλης Γκαιτατζή- Κώτελλη τα παιδιά της Μαργαρί-

τα και Αθανάσιο  για τη δωρεά 100 ευρώ, αντί στεφάνου, εις μνήμην της αγαπημένης 
τους ανιψιάς και ξαδέλφης, Ελένης Γκαιτατζή. 

2) Τον Ιατρό κύριο Στογιαννόπουλο Μιχαηλ και τον πατέρα του Αθανάσιο για τη 
δωρεά 60 ευρώ, αντί στεφάνου, εις μνήμην της αγαπημένης τους , νονάς και κου-
μπάρας, Σοφίας Κασελούρη. 

Το Σάββατο 8 Ιουλίου στη Βέροια
Π.Ε.Ημαθίας: Εκδήλωση-αφιέρωμα 
στον Ημαθιώτη επαγγελματία οδηγό

-Σε συνεργασία με φορείς και συλλόγους επαγγελματιών 
αυτοκινητιστών όλων των κλάδων του επαγγέλματος 

Οδηγοί,  οι ηρωικοί εργάτες 
των δρόμων, οι βετεράνοι της ζω-
ής.

Ρισκάρουν  μέρα-νύχτα με 
κίνδυνο τη ζωής τους, αφού  τον 
περισσότερο χρόνο, τον περνούν  
πάνω στους τροχούς.

Είναι οι άνθρωποι που σώζουν 
ζωές, που  ανοίγουν δρόμους, 
που ανακαλύπτουν καινούριους 
κόσμους, που κρατούν ζωντανό 
τον κόσμο του εμπορίου. 

Είναι ο οδηγός του ασθενοφό-
ρου, του πυροσβεστικού οχήμα-
τος, του λεωφορείου, του ταξί, του 
φορτηγού που μεταφέρει εμπο-
ρεύματα και κινεί την οικονομία. 
Είναι αυτοί οι μαχητές, οι σκληρά 
εργαζόμενοι άνθρωποι που μέ-
ρα-νύχτα, αψηφώντας τους κινδύ-
νους του επαγγέλματος, με ευθύ-
νη και αυταπάρνηση, μάχονται με 
έναν σκοπό: Να γυρίσουν καλά 
στο σπίτι τους. 

Όλοι μαζί και ο καθένας χωρι-
στά, αποτελούν  έναν από τους πιο πολύτιμους  κρίκους  στην αλυσίδα της ζωής, της 
επιβίωσης, της προσφοράς, της οικονομίας.  

Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, ως ελάχιστη ανταπόδοση στο έργο αυτών 
των ανθρώπων, κομιστές αφοσίωσης και κοινωνικής προσφοράς, διοργανώνει μια 
εκδήλωση τιμής - αφιέρωμα στον Ημαθιώτη οδηγό, η οποία θα περιλαμβάνει -μεταξύ 
άλλων- επιμνημόσυνη δέηση, ομιλίες, βραβεύσεις, ιστορική αναδρομή στο τοπικό 
γίγνεσθαι, έκθεση οχημάτων, η οποία θα κλείσει με καλλιτεχνική εκδήλωση-συναυλία 
του λαϊκού ερμηνευτή Γιώργου Μαργαρίτη. Ο αρχικός προγραμματισμός ήταν αυτή η 
εκδήλωση να πραγματοποιηθεί το μήνα Μάιο, περίοδος κατά την οποία η Ορθόδοξη 
Εκκλησία εορτάζει την μνήμη του Αγίου Χριστόφορο - προστάτη των Οδηγών. Λόγω 
όμως των άστατων καιρικών συνθηκών, μετατέθηκε  και θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο  8 Ιουλίου 2023, στην Πλατεία Ελιάς, με ελεύθερη είσοδο .

Επαγγέλματα τόσο δύσκολα,  σήμερα πρέπει να μας εμπνέουν ,  να μας ταξιδεύ-
ουν και  να μας ενώνουν.

Το Πρόγραμμα της εκδήλωσης:
Σάββατο 8/7  Εκκλησία Αγίων Αναργύρων
• 9.30 π.μ. Επιμνημόσυνη Δέηση  
Απόγευμα Πλατεία Εληάς
•  8.30 μ.μ . Χαιρετισμοί  και απονομές τιμητικών διακρίσεων  σε εκπροσώπους 

Φορέων, Σωματείων και Συλλόγων Αυτοκινητιστών .
• 9.00μ.μ. Προβολή σύντομου αφιερώματος στους αυτοκινητιστές της Ημαθίας 
• 9.15 μ.μ. Συναυλία λαϊκού τραγουδιού με το Γιώργο Μαργαρίτη.
• Μαζί του, ο Κωνσταντίνος Μαργαρίτης και η Βασιλική Στεφάνου 
Συμμετέχουν: Επαγγελματίες οδηγοί φορτηγών, Αυτοκινητιστές των ΚΤΕΛ Ημαθί-

ας, ΚΤΕΛ Αστικών και η Λέσχη Αυτοκινήτου Βέροιας 
Σάββατο , 8 Ιουλίου  9.15μ.μ ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
Διοργάνωση : Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας 

Συγχαρητήριο  του 1ου ΓΕ.Λ.  Βέροιας 
 
Την Τρίτη 27 Ιουνίου 2023, 

στο πλαίσιο του εορτασμού των 
Παυλείων, βραβεύτηκαν από τη 
Μητρόπολη Βεροίας Ναούσης και 
Καμπανίας μαθητές του σχολείου 
μας που πρώτευσαν σε περιφε-
ρειακό και πανελλήνιο επίπεδο σε 
αθλητικούς, μουσικούς, πολιτιστι-
κούς και εκπαιδευτικούς  διαγωνι-
σμούς, είτε ομαδικά είτε ατομικά 
κατά το σχολικό έτος 2022-2023. 
Ο Σύλλογος διδασκόντων του 1ου 
ΓΕΛ συγχαίρει όλους όσους δια-
κρίθηκαν.

  Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν 
στον μαθητή της Γ΄ Λυκείου Στερ-
γίου Δημήτρη που πήρε το 1ο βραβείο στον Πανελλήνιο διαγωνισμό Φυσικής και 
βραβείο στο Πανελλήνιο διαγωνισμό Μαθηματικών.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν της Δικηγόρου ΑΘΗΝΩΝ ΦΡΑΓΚΟΥ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ μέλους 
της δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία  «ΦΡΑΓΚΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ»  με ΑΦΜ 998193780 που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κοραή 
αριθ. 3 πληρεξούσια  της εταιρείας  «CEPAL HELLAS ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟ-
ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑ-
ΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΉΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», που εδρεύει 
στη Νέα Σμύρνη Αττικής επί της Λεωφόρου Συγγρού 209-211, με Α.Φ.Μ. 
800715056 και αριθ. Γ.Ε.ΜΗ 138019601000, νομίμως αδειοδοτηθείσης 
από την Τράπεζα της Ελλάδος (Απόφαση υπ’ αριθ. 207/1/29.11.2016 
της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας 
της Ελλάδος) ως εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και 
Πιστώσεις δυνάμει των Διατάξεων του Ν. 4354/2015 και της Πράξης 
118/19.5.2017 της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας της Ελλάδος, 
όπως τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθ. 153/8.1.2019 Πράξη, στην 
οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση των απαιτήσεων της εταιρείας ειδικού 
σκοπού με την επωνυμία «COSMOS SECURITISATION DESIGNATED 
ACTIVITY COMPANY», με έδρα στο Δουβλίνο Ιρλανδίας (με αρ. μη-
τρώου 700585 και δ/νση Haddington, αρ. 1-2, Victoria Buildings, Δου-
βλίνο 4), επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για 
τον αγνώστου διαμονής ΜΗΛΗ ΑΝΤΩΝΙΟ του ΦΙΛΙΠΠΟΥ, με ΑΦΜ 
145084632, πρώην κάτοικο Χαρίεσσας Ημαθίας, πιστό αντίγραφο 
από την 08-06-2023 ΑΓΩΓΗ (τακτική διαδικασία - αγωγή αγνώστου) 
της πρώτης, ΚΑΤΑ: 1. Του ΜΗΛΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ του ΦΙΛΙΠΠΟΥ, με ΑΦΜ 
145084632, πρώην κατοίκου Χαρίεσσας Ημαθίας και νυν αγνώστου 
διαμονής, 2. Του ΜΙΛΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ, με ΑΦΜ 117226426, 
πρώην κατοίκου Χαρίεσσας Ημαθίας και νυν αγνώστου διαμονής, που 
απευθύνεται στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας, μαζί με την έκθε-
ση με ημερομηνία 15-06-2023 και Αριθ. Κατάθεσης Δικογράφου 110/
ΤΜ/2023 της Γραμματέως του ως άνω δικαστηρίου που πιστοποιεί την 
κατάθεση του δικογράφου. Στη συνέχεια υπάρχει η με ίδια ως ημερομη-
νία Πράξη Ορισμού Συζήτησης της Γραμματέως του ως άνω Δικαστηρί-
ου, σύμφωνα με την οποία υπενθυμίζεται ότι : • Η αγωγή επιδίδεται στον 
εναγόμενο μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την κατάθεσή 
της και αν αυτός ή κάποιος από τους ομόδικους διαμένει στο εξωτερικό 
ή είναι άγνωστης διαμονής μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημερών. Αν 
η αγωγή δεν επιδοθεί μέσα στην προθεσμία αυτή θεωρείται μη ασκηθεί-
σα. Το ίδιο ισχύει και για την αίτηση επαναφοράς μετά από ματαίωση. • 
Παρεμπίπτουσες αγωγές, ανταγωγές, παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις και 
ανακοινώσεις δίκης κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους 
μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής. 
Παρεμβάσεις μετά από προσεπίκληση ή ανακοίνωση κατατίθενται και 
επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία (90) ημερών 
από την κατάθεση της αγωγής. Αν ο αρχικός εναγόμενος ή κάποιος 
από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης δια-
μονής, οι ως άνω προθεσμίες παρατείνονται σε ενενήντα (90) ημέρες 
και εκατόν είκοσι (120) ημέρες, αντίστοιχα, από την κατάθεση της αγω-
γής. • Μέσα σε ενενήντα (90) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας για 
την επίδοση της αγωγής κατά την παρ. 2 του άρθρου 215, οι διάδικοι 
οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις και να προσκομίσουν όλα τα 
αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται με 
αυτές, το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής, καθώς και τα πληρεξούσια 
έγγραφα προς τους δικηγόρους κατά το άρθρο 96. Η προθεσμία αυτή 
παρατείνεται σε εκατόν είκοσι (120) ημέρες από τη λήξη της προθεσμί-
ας επίδοσης της αγωγής για όλους τους διαδίκους, αν ο εναγόμενος ή 
κάποιος από τους ομόδικούς του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνω-
στης διαμονής. • Στην περίπτωση έκδοσης παραπεμπτικής απόφασης 
λόγω καθ’ ύλην ή κατά τόπον αναρμοδιότητας ή λόγω μη εισαγωγής 
της υπόθεσης κατά την προσήκουσα διαδικασία, οι ως άνω προθεσμίες 
των ενενήντα (90) ή εκατόν είκοσι (120) ημερών για την κατάθεση των 
προτάσεων αρχίζουν από την κατάθεση της κλήσης. Το ίδιο ισχύει, αν το 
δικαστήριο κηρύξει απαράδεκτη τη συζήτηση της αγωγής. • Οι αμοιβαίες 
αντικρούσεις γίνονται με προσθήκη στις προτάσεις, η οποία κατατίθεται 
μέσα στις επόμενες δεκαπέντε (15) ημέρες από τη λήξη της παραπάνω 
προθεσμίας. • Ισχυρισμοί, που γεννήθηκαν μετά από την παρέλευση 
της προθεσμίας για την κατάθεση των προτάσεων και της αντίκρουσης 
ή αποδεικνύονται εγγράφως ή με δικαστική ομολογία του αντιδίκου, 
μπορούν να προταθούν με προσθήκη το αργότερο είκοσι (20) ημέρες 
πριν από την ορισθείσα συζήτηση και η αντίκρουση γίνεται το αργότερο 
δέκα (10) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση. Επισημαίνεται 
ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υπόψη. Σε 
περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρατείνεται την 
επόμενη εργάσιμη ημέρα. Προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, 
ενημερώνοντάς συγχρόνως πως η παρούσα αγωγή υπάγεται στη δια-
δικασία της διαμεσολάβησης, καθώς και να καταθέσουν στον αρμόδιο 
υπάλληλο της γραμματείας του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας α) 
εντός προθεσμίας 180 ημερών από την κατάθεση της παρούσας αγω-
γής προτάσεις και να προσκομίσουν εντός της προθεσμίας αυτής όλα 
τα αποδεικτικά μέσα και τα δικαστικά έγγραφα που επικαλείται με αυτές, 
καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς τους δικηγόρους κατά το άρ-
θρο 96 ΚΠολΔ , β) να καταθέσουν προσθήκη στις προτάσεις μέσα στις 
επόμενες 15 ημέρες από την λήξη της παραπάνω προθεσμίας των 180 
ημερών, μετά την παρέλευση των οποίων -δεκαπέντε ημερών- κλείνει ο 
φάκελος της δικογραφίας. Επισημαίνεται ρητά ότι εκπρόθεσμες προτά-
σεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υπόψη και γ) να παραστούν κατά 
τη συζήτηση της παρούσας αγωγής μας και σε κάθε επαναληπτική αυ-
τής συζήτηση στον τόπο και χρόνο που αυτό αρμοδίως θα οριστεί σύμ-
φωνα με το άρθρο 237 ΚΠολΔ. Ζητάει να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 
στο σύνολό της ως νόμιμη, βάσιμη και αληθής. Να υποχρεωθούν οι ενα-
γόμενοι για τις πραγματικές και νομικές αιτίες, που μνημονεύονται στο 
ιστορικό της αγωγής να καταβάλουν, αλληλεγγύως και εις ολόκληρον ο 
καθένας το ΣΥΝΟΛΙΚΟ ποσό των ΕΥΡΩ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΆΡΩΝ ΧΙΛΙΆ-
ΔΩΝ ΟΚΤΑΚΟΣΙΩΝ ΡΙΑΝΤΑ ΕΝΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΝΉΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΩΝ 
(34.831,95€), πλέον συμβατικών τόκων υπερημερίας από την επομένη 
της ημερομηνίας κλεισίματος των λογαριασμών, ήτοι την 10/03/2023, με 
εξάμηνο ανατοκισμό των τόκων, δυνάμει του άρθρου 12 παρ. 2 του Ν. 
2601/1998, μέχρι και την ολοσχερή εξόφληση άλλως από την επομένη 
της επίδοσης της παρούσης αγωγής μέχρι την εξόφληση με το ανώτατο 
επιτρεπόμενο κάθε φορά επιτόκιο υπερημερίας για τις οφειλές από 
την αιτία αυτή προς την Τράπεζα που βρίσκονται σε καθυστέρηση, με 
ανατοκισμό των τόκων υπερημερίας ανά εξάμηνο από την επομένη της 
επίδοσης της αγωγής επομένη της παρέλευσης της προθεσμίας που 
τάσσεται με την εξώδικη, άλλως όλως επικουρικώς, νομιμότοκα, από την 
επομένη της επίδοσης της παρούσης αγωγής με το ίδιο επιτόκιο, πλέον 
τυχόν εξόδων εντόκως μέχρι την εξόφληση. Να κηρυχθεί η απόφαση που 
θα εκδοθεί από το Δικαστήριο προσωρινώς εκτελεστή για το σύνολο της 
ως άνω απαιτήσεώς μας. Να καταδικασθούν οι αντίδικοι στη δικαστική 
δαπάνη και στην αμοιβή του πληρεξούσιου δικηγόρου. Για την επίδοση 
συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 2493/28-06-2023 έκθεση επίδοσης της Δικαστι-
κής  Επιμελήτριας της Περιφερείας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα 
το Πρωτοδικείο Βέροιας) Φωτεινής Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, οδός 
Κεντρικής 61.

Βέροια 28-06-2023
Η Δικαστική Επιμελήτρια

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν της Δικηγόρου ΑΘΗΝΩΝ ΦΡΑΓΚΟΥ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ μέλους 
της δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία  «ΦΡΑΓΚΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ»  με ΑΦΜ 998193780 που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κοραή 
αριθ. 3 πληρεξούσια  της εταιρείας  «CEPAL HELLAS ΧΡΗΜΑΤΟΟΙ-
ΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΉΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», που 
εδρεύει στη Νέα Σμύρνη Αττικής επί της Λεωφόρου Συγγρού 209-
211, με Α.Φ.Μ. 800715056 και αριθ. Γ.Ε.ΜΗ 138019601000, νομίμως 
αδειοδοτηθείσης από την Τράπεζα της Ελλάδος (Απόφαση υπ’ αριθ. 
207/1/29.11.2016 της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμά-
των της Τράπεζας της Ελλάδος) ως εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων 
από Δάνεια και Πιστώσεις δυνάμει των Διατάξεων του Ν. 4354/2015 και 
της Πράξης 118/19.5.2017 της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας 
της Ελλάδος, όπως τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθ. 153/8.1.2019 
Πράξη, στην οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση των απαιτήσεων της εται-
ρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία «COSMOS SECURITISATION 
DESIGNATED ACTIVITY COMPANY», με έδρα στο Δουβλίνο Ιρλαν-
δίας (με αρ. μητρώου 700585 και δ/νση Haddington, αρ. 1-2, Victoria 
Buildings, Δουβλίνο 4), επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας, για τον αγνώστου διαμονής ΜΙΛΗ ΦΙΛΙΠΠΟ του ΑΝΤΩΝΙ-
ΟΥ, με ΑΦΜ 117226426, πρώην κάτοικο Χαρίεσσας Ημαθίας, πιστό 
αντίγραφο από την 08-06-2023 ΑΓΩΓΗ (τακτική διαδικασία - αγωγή 
αγνώστου) της πρώτης, ΚΑΤΑ: 1. Του ΜΗΛΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ του ΦΙΛΙΠ-
ΠΟΥ, με ΑΦΜ 145084632, πρώην κατοίκου Χαρίεσσας Ημαθίας και 
νυν αγνώστου διαμονής, 2. Του ΜΙΛΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ, με 
ΑΦΜ 117226426, πρώην κατοίκου Χαρίεσσας Ημαθίας και νυν αγνώ-
στου διαμονής, που απευθύνεται στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας, 
μαζί με την έκθεση με ημερομηνία 15-06-2023 και Αριθ. Κατάθεσης 
Δικογράφου 110/ΤΜ/2023 της Γραμματέως του ως άνω δικαστηρίου που 
πιστοποιεί την κατάθεση του δικογράφου. Στη συνέχεια υπάρχει η με 
ίδια ως ημερομηνία Πράξη Ορισμού Συζήτησης της Γραμματέως του ως 
άνω Δικαστηρίου, σύμφωνα με την οποία υπενθυμίζεται ότι : • Η αγωγή 
επιδίδεται στον εναγόμενο μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από 
την κατάθεσή της και αν αυτός ή κάποιος από τους ομόδικους διαμένει 
στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής μέσα σε προθεσμία εξήντα 
(60) ημερών. Αν η αγωγή δεν επιδοθεί μέσα στην προθεσμία αυτή θεω-
ρείται μη ασκηθείσα. Το ίδιο ισχύει και για την αίτηση επαναφοράς μετά 
από ματαίωση. • Παρεμπίπτουσες αγωγές, ανταγωγές, παρεμβάσεις, 
προσεπικλήσεις και ανακοινώσεις δίκης κατατίθενται και επιδίδονται σε 
όλους τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημέρες από την 
κατάθεση της αγωγής. Παρεμβάσεις μετά από προσεπίκληση ή ανα-
κοίνωση κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε 
προθεσμία (90) ημερών από την κατάθεση της αγωγής. Αν ο αρχικός 
εναγόμενος ή κάποιος από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερικό 
ή είναι άγνωστης διαμονής, οι ως άνω προθεσμίες παρατείνονται σε 
ενενήντα (90) ημέρες και εκατόν είκοσι (120) ημέρες, αντίστοιχα, από 
την κατάθεση της αγωγής. • Μέσα σε ενενήντα (90) ημέρες από τη 
λήξη της προθεσμίας για την επίδοση της αγωγής κατά την παρ. 2 του 
άρθρου 215, οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις και να 
προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα 
που επικαλούνται με αυτές, το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής, καθώς 
και τα πληρεξούσια έγγραφα προς τους δικηγόρους κατά το άρθρο 96. 
Η προθεσμία αυτή παρατείνεται σε εκατόν είκοσι (120) ημέρες από τη 
λήξη της προθεσμίας επίδοσης της αγωγής για όλους τους διαδίκους, αν 
ο εναγόμενος ή κάποιος από τους ομόδικούς του διαμένει στο εξωτερικό 
ή είναι άγνωστης διαμονής. • Στην περίπτωση έκδοσης παραπεμπτικής 
απόφασης λόγω καθ’ ύλην ή κατά τόπον αναρμοδιότητας ή λόγω μη 
εισαγωγής της υπόθεσης κατά την προσήκουσα διαδικασία, οι ως άνω 
προθεσμίες των ενενήντα (90) ή εκατόν είκοσι (120) ημερών για την 
κατάθεση των προτάσεων αρχίζουν από την κατάθεση της κλήσης. Το 
ίδιο ισχύει, αν το δικαστήριο κηρύξει απαράδεκτη τη συζήτηση της αγω-
γής. • Οι αμοιβαίες αντικρούσεις γίνονται με προσθήκη στις προτάσεις, 
η οποία κατατίθεται μέσα στις επόμενες δεκαπέντε (15) ημέρες από τη 
λήξη της παραπάνω προθεσμίας. • Ισχυρισμοί, που γεννήθηκαν μετά 
από την παρέλευση της προθεσμίας για την κατάθεση των προτάσεων 
και της αντίκρουσης ή αποδεικνύονται εγγράφως ή με δικαστική ομο-
λογία του αντιδίκου, μπορούν να προταθούν με προσθήκη το αργότερο 
είκοσι (20) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση και η αντίκρουση 
γίνεται το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζή-
τηση. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν 
λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η 
προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Προς γνώση και 
για τις νόμιμες συνέπειες, ενημερώνοντάς συγχρόνως πως η παρούσα 
αγωγή υπάγεται στη διαδικασία της διαμεσολάβησης, καθώς και να 
καταθέσουν στον αρμόδιο υπάλληλο της γραμματείας του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας α) εντός προθεσμίας 180 ημερών από την κατά-
θεση της παρούσας αγωγής προτάσεις και να προσκομίσουν εντός της 
προθεσμίας αυτής όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα δικαστικά έγγραφα 
που επικαλείται με αυτές, καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς τους 
δικηγόρους κατά το άρθρο 96 ΚΠολΔ , β) να καταθέσουν προσθήκη στις 
προτάσεις μέσα στις επόμενες 15 ημέρες από την λήξη της παραπάνω 
προθεσμίας των 180 ημερών, μετά την παρέλευση των οποίων -δεκαπέ-
ντε ημερών- κλείνει ο φάκελος της δικογραφίας. Επισημαίνεται ρητά ότι 
εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υπόψη και γ) 
να παραστούν κατά τη συζήτηση της παρούσας αγωγής μας και σε κάθε 
επαναληπτική αυτής συζήτηση στον τόπο και χρόνο που αυτό αρμοδίως 
θα οριστεί σύμφωνα με το άρθρο 237 ΚΠολΔ. Ζητάει να γίνει δεκτή η 
παρούσα αγωγή στο σύνολό της ως νόμιμη, βάσιμη και αληθής. Να 
υποχρεωθούν οι εναγόμενοι για τις πραγματικές και νομικές αιτίες, που 
μνημονεύονται στο ιστορικό της αγωγής να καταβάλουν, αλληλεγγύως 
και εις ολόκληρον ο καθένας το ΣΥΝΟΛΙΚΟ ποσό των ΕΥΡΩ ΤΡΙΑΝΤΑ 
ΤΕΣΣΆΡΩΝ ΧΙΛΙΆΔΩΝ ΟΚΤΑΚΟΣΙΩΝ ΡΙΑΝΤΑ ΕΝΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΝΉΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΩΝ (34.831,95€), πλέον συμβατικών τόκων υπερημερίας 
από την επομένη της ημερομηνίας κλεισίματος των λογαριασμών, ήτοι 
την 10/03/2023, με εξάμηνο ανατοκισμό των τόκων, δυνάμει του άρθρου 
12 παρ. 2 του Ν. 2601/1998, μέχρι και την ολοσχερή εξόφληση άλλως 
από την επομένη της επίδοσης της παρούσης αγωγής μέχρι την εξό-
φληση με το ανώτατο επιτρεπόμενο κάθε φορά επιτόκιο υπερημερίας 
για τις οφειλές από την αιτία αυτή προς την Τράπεζα που βρίσκονται 
σε καθυστέρηση, με ανατοκισμό των τόκων υπερημερίας ανά εξάμηνο 
από την επομένη της επίδοσης της αγωγής επομένη της παρέλευσης 
της προθεσμίας που τάσσεται με την εξώδικη, άλλως όλως επικουρικώς, 
νομιμότοκα, από την επομένη της επίδοσης της παρούσης αγωγής με 
το ίδιο επιτόκιο, πλέον τυχόν εξόδων εντόκως μέχρι την εξόφληση. Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί από το Δικαστήριο προσωρινώς ε-
κτελεστή για το σύνολο της ως άνω απαιτήσεώς μας. Να καταδικασθούν 
οι αντίδικοι στη δικαστική δαπάνη και στην αμοιβή του πληρεξούσιου 
δικηγόρου. Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 2494/28-06-2023 
έκθεση επίδοσης της Δικαστικής  Επιμελήτριας της Περιφερείας του 
Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας) Φωτεινής 
Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 28-06-2023
Η Δικαστική Επιμελήτρια

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»



Την Τρίτη 27 Ιουνίου το 
βράδυ στον κατάμεστο Χώ-
ρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας 
πραγματοποιήθηκε με μεγάλη 
επιτυχία η κεντρική καλλιτεχνική 
εκδήλωση των «ΚΘ´ Παυλείων» 
με θέμα: «Γεράσιμος, ο μελίρρυ-
τος ποταμός της υμνογραφίας», 
αφιερωμένη στον νέο Άγιο της 
Εκκλησίας μας, Όσιο Γεράσιμο 
τον Υμνογράφο.

Την εκδήλωση προλόγισε και 
παρουσίασε ο Γραμματέας της 
Ιεράς Μητροπόλεως μας και Αρ-
χιερατικός Επίτροπος Ειρηνου-
πόλεως Αρχιμ. Αρσένιος Χαλδαι-
όπουλος.

Στην εκδήλωση λόγου και μέ-
λους παρουσιάστηκε μία επιλογή 
από το περίφημο μουσικό έργο 
του αείμνηστου μουσικοσυνθέτη 
Μάριου Τόκα «Θεογεννήτωρ Μα-
ρία», που περιλαμβάνει μελοποιημένους ύμνους του Οσίου Γερασίμου 
προς την Παναγία, με την επένδυση μίας σειράς κειμένων του Αρχιμ. 
Αρσενίου Χαλδαιόπουλου που φώτισαν τα σημαντικότερα γεγονότα της 
ζωής του νεοφανούς Αγίου.

Τα μουσικά κομμάτια απέδωσε η Σχολική Χορωδία Βεροίας και η 
Χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου «Αιγές» Βεργίνας υπό τη διεύθυν-
ση της κ. Ελένης Αναγνώστου, ενώ στα αναλόγια διάβασαν τα κείμενα 
ο Αρχιδιάκονος της Ιεράς μας Μητροπόλεως π. Παντελεήμων Παπαεμ-
μανουήλ και ο υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου π. Γεράσιμος Μπεκές.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, πα-

ρουσίασε τον τόμο «Διδακτός Θεού» που περιλαμβάνει τον φάκελο α-
γιοκατατάξεως του Οσίου Γερασίμου που απέστειλε η Ιερά μας Μητρό-
πολη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και τα σχετικά υπομνήματα, ενώ 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του στους συντελεστές της εκδήλωσης και 
τίμησε με τον Χρυσό Σταυρό του Αποστόλου Παύλου τη σύζυγο του 
αείμνηστου μουσικοσυνθέτη Μάριου Τόκα, κ. Αμαλία Τόκα, η οποία 
τίμησε με την παρουσία της την εκδήλωση.

Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων 
τίμησε με τον Επετειακό Σταυρό των Παυλείων τη μουσικό κ. Ελένη 
Αναγνώστου, η οποία είχε την ευθύνη της διδασκαλίας και διεύθυνσης 
των χορωδιών και πάντοτε μετέχει ενεργά στις δράσεις της τοπικής 
μας Εκκλησίας.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν οι εκπρόσωποι των πρεσβυ-
γενών και νεωτέρων Πατριαρχείων και Αυτοκεφάλων Εκκλησιών, 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σμύρνης κ. Βαρθολομαίος (Οικουμενικό 

Πατριαρχείο), Νουβίας κ. Σάββας (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), Βεροίας 
(Χαλεπίου) και Αλεξανδρέττας κ. Εφραίμ (Πατριαρχείο Αντιοχείας), Να-
ζαρέτ κ. Κυριακός (Πατριαρχείο Ιεροσολύμων),  Ναϊσσού κ. Αρσένιος 
(Πατριαρχείο Σερβίας), ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τούλτσεας κ. Βησ-
σαρίωνας (Πατριαρχείο Ρουμανίας), οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Στάρα Ζαγκόρας κ. Κυπριανός (Πατριαρχείο Βουλγαρίας), Ζουγκδίδι 
και Τσαΐτσι κ. Γεράσιμος (Πατριαρχείο Γεωργίας) και Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος (Εκκλησία της Ελλάδος), καθώς και ο Γέρων Γεράσιμος 
Αγιοπαυλίτης που εκπροσωπεί την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους.

Επίσης, παρευρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους οι Σεβα-
σμιώτατοι Μητροπολίτες Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, Διδυμοτείχου, Ορε-
στιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Πα-
ντελεήμων, Άρτης κ. Καλλίνικος, Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, Φιλίππων, Νε-
απόλεως και Θάνου κ. Στέφανος, Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιος, 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευμενείας κ. Ειρηναίος, 
οι οποίοι θα συμμετάσχουν στις λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν του 
Αποστόλου Παύλου και στην τελετή αναγνώσεως της Συνοδικής και 
Πατριαρχικής Πράξεως του Αγίου Γερασίμου του Υμνογράφου – Μικρα-
γιαννανίτου, καθώς και τοπικοί πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες και 
πλήθος κόσμου.
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Αιτήσεις εγγραφών 
στο ΚΕΜΑΕΔ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου 
Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ενημερώνει όσους γονείς ΑμεΑ ή άτομα 
ΑμεΑ ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
του Κέντρου μας, μπορούν να υποβάλουν αίτηση εγγραφής από 
Δευτέρα 12-06-2023 έως και Τετάρτη 12-07-2023 .Το Κέντρο μας 
παρέχει Ψυχολόγο και Κοινωνική Λειτουργό, όλο το θεραπευτικό 
κομμάτι δηλαδή Λογοθεραπεία, Εργοθεραπεία και Φυσιοθεραπεία, 
θεραπευτική γυμναστική, εργαστήρια ζωγραφικής και διακόσμησης 
και φυσικά την επίβλεψη του Επιστημονικού μας Διευθυντή, Ιατρού 
Νευρολόγου κ. Γιώργου Τσαλέρα καθώς και καθημερινή σίτιση 
πρωινού και μεσημεριανού γεύματος.

Τα ΑμεΑ συμμετέχουν επίσης σε μαθήματα μουσικοθεραπείας 
και χοροθεραπείας. Συμμετοχή σε πολλά προγράμματα πολιτισμού, 
αθλητισμού και διοργάνωσης Ημερίδων με θέματα που άπτονται 
του ενδιαφέροντος τους και των γονέων τους.

Η αξιοπρέπεια της λειτουργίας και των δράσεων μας είναι για 
εμάς αυτονόητη και ακολουθεί πάντα το συναισθηματικό και το εκ-
παιδευτικό κομμάτι.

Ώρες υποβολής αιτήσεων τις καθημερινές 9:00 π.μ. έως 15:00, 
τηλέφωνο : 23310-22223 Ανδρεάδου Κυριακή. Εντός της ακτίνας 
της πόλης της Βέροιας τα ΑμεΑ μεταφέρονται με ειδικό λεωφορείο.

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελε-
ήμων: 

 Την Πέμπτη 29 Ιουνίου 
το πρωί θα λάβει μέρος στο 
Πολυαρχιερατικό Συλλείτουρ-
γο στον πανηγυρίζοντα Πα-
λαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
των Αγίων Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Παύλου και Πέ-
τρου Βεροίας. 

 Την Πέμπτη 29 Ιουνίου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Επι-
σκοπικός Λόγος» και θα ανα-
πτύξει το θέμα: «Πολυλογία: 
τέκνα κατακρίσεως και ψεύ-
δους» μέσα από την ιστοσε-
λίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Πέμπτη 29 Ιουνίου στις 7:30 μ.μ. στο Βήμα του Αποστόλου 
Παύλου Βεροίας θα προεξάρχει στην Ιερά Λιτανεία και στον Πολυαρχι-
ερατικό Εσπερινό της λήξης των «ΚΘ΄ Παυλείων». 

Πανήγυρις 
του  Ι. Ναού Αγίων 

Αναργύρων Στενημάχου
 
Ο Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού, 

πανηγυρίζει την μνήμη τους το τριήμερο 30 Ιουνίου,  1 και 
2 Ιουλίου.

Κατά τη διάρκεια της θρησκευτικής και λατρευτικής 
πανηγύρεως , στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού το τρι-
ήμερο 30 Ιουνίου-1 & 2Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί και 
εμποροπανήγυρις.

Ο Ιερός Ναός των Αγίων Αναργύρων θα παραμένει 
ανοιχτός καθ’ όλη τη διάρκεια του διημέρου από τις 7:00 
έως τις 23:30.

Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθούν σε 
προσκύνηση τα ιερά λείψανα των Αγίων Αναργύρων Κο-
σμά και Δαμιανού.

Σας προσκαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία 
σας.

Το Σάββατο 1 Ιουλίου
Πανηγυρίζει η Ενορία 

Αγίων Αναργύρων Βεροίας
Το προσεχές Σάββατο 1 Ιουλίου πανηγυρίζει η Ενορία Αγίων 

Αναργύρων Βεροίας στη μνήμη των Αγίων Κοσμά και Δαμιανού.
Οι ιερές ακολουθίες θα τελεστούν σύμφωνα με το παρακάτω 

πρόγραμμα:
Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023
7:15 – 7:30 μ.μ. Αρτοκλασίες (Νέος Ναός)
8:00 – 9:30 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός – Λιτανεία (Νέος 

Ναός)
10:00 – 12:30 π.μ. Αγρυπνία (Όρθρος – Αγιασμός – Θ. Λει-

τουργία)  (Παλαιός Ναός)
Σάββατο 1 Ιουλίου 2023
7:00 – 10:00 π.μ. Όρθρος – Θ. Λειτουργία (Νέος Ναός)
7:00 – 8:00 μ.μ. Αναστάσιμος Εσπερινός (Νέος Ναός)
Να σημειωθεί ότι, την Παρασκευή το βράδυ θα τελεστεί 

Αγρυπνία στον Παλαιό Ναό Αγίων Αναργύρων για όσους δεν 
μπορούν να εκκλησιαστούν το πρωί του Σαββάτου. Η Αγρυπνία 
θα ξεκινήσει στις 10:00 και θα ολοκληρωθεί στις 12:30

ΕΚ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Ευχαριστήριο 
του «Έρασμου»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
ευχαριστεί θερμά την κ. Μαρία Ποταμοπούλου για τη διαχρονική 
υποστήριξη του έργου μας, με ανιδιοτελείς προσφορές, προς κά-
λυψη αναγκών του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής της δομής. 

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς των 
συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της 
ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη 
μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό 
μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακε-
δονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΚΘ´ Παύλεια: Μεγάλη επιτυχία είχε η καλλιτεχνική εκδήλωση με θέμα: 
«Γεράσιμος, ο μελίρρυτος ποταμός της υμνογραφίας» 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας



13ΠΕΜΠΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κ τήμα
2,5 στρεμμάτων στην
ΚουλούραΗμαθίας, με
ροδάκινα νεκταρίνια,
ποτιστικό. Πληρ. τηλ.:
6974196126.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
200 τ.μ., άρτιο και οι-

κοδομήσιμο, γωνιακό
στουςΛαδόμυλους κο-
ντάστοΣχολείο.Πληρ.
τηλ.:6942533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη-
ση πλυντηρίου αυτοκι-
νήτων στοΜακροχώρι,
σε λειτουργία με στα-
θερή πελκατεία. Τηλ.:
6986782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη
οικοδομή από 100 τ.μ.
ισόγειο κατάστημα και
100 τ.μ. διαμέρισμα,
στο δρόμο προς Αγ.
Γεώργιο σε οικόπεδο
2.315 τ.μ. Τιμή λογική.
Τηλ.:6971706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-
ντικειμενική αξία δια-
μέρισμα 1ου ορόφου
επί της οδού Σταδίου
(μετά τη γέφυρα προς
Εργοχώρι) εμβαδού 78

τ.μ., έτους κατασκευής
1975, χρήζει ανακαίνι-
σης.Τηλ:2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλεί-
ταιδιαμέρισμα104τ/.μ.
καθαρά, 1ος όροφος,
ανακαινισμένο, μεγάλα
μπαλκόνια, θέα. Τηλ.:
6974207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
209 τ.μ., συντελεστής
δόμησης 1,2, Διογέ-
νουςμεΠιερίδωνΜου-
σών γωνία, Βέροια.

Τηλ. :  2331 300901,
6944555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι
γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ροφος, Ανοίξεως 52.
Π λ ηρ .  τ η λ . :  6 9 4 5
852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα150τ.μ.,με
πατάριπερίπου50τ.μ.,Εληάς3στοκέ-
ντροτηςΒέροιας,μειδιωτικήπρασιάκα-
τάμήκοςτηςπρόσοψης,ελεύθεροαπό
3-8-2023,μισθωμένοήδηστηSEPHORA.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 6971
963359,6944738851.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
42000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣδίπλα,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μκαι
130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαπαλιαμεοικοπεδο400τ.μ
40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπλησιονοικ.170τ.μ+παλαιαΜον/κια54τ.μΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ29000€Τωρα25000
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου130τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,74000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑΓκαρσονιεραμετζακι,Ωρ/ση,θεα1ΔΣΚτου2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€
EΕΔΕΣΣΗΣΔιαμερισμαμε2ΔΣΚαριστηκαταστασημεΑ/C
75t.m300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€

ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΠαρκιγκ24τ.μ+Αποθηκη42τ.μόλα
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ
450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςΠερ/κηοδος200τ.μ200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΕΛΗΑ.καταστημα150+20παταριΚομβικοσημειοΣοβαρες
προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην
Λεπτοκαρυά Πιερί-
ας αγροτεμάχιο 300
τ.μ. με οικοδομική
άδεια45 τ.μ.,συνυ-
πόγειο, σε απόστα-
ση 2.200μέτρααπό
την θάλασσα.Πληρ.
τηλ. 6973334312 &
6987122145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-
χείρηση «Αρώματα
Μαίρης»στοκέντρο
τηςΒέροιας,μεστα-
θερήπελατεία.Πλη-
ροφορίες στα τηλέ-
φωνα 6942063312
&6946009709.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στοΣέλι
Ημαθίας (ΚάτωΒέρμιο),πο-

λυχώρος με καφέ-ψησταριά,

δωμάτια, αυλή και  βοηθητι-

κούς χώρους, στην κεντρική

πλατεία του χωριού.Πληρο-

φορίεςτηλ.6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός

ή βοηθόςφαρμακοποιού να

εργαστεί σε φαρμακείο στη

Βέροια.Αποστολήβιογραφι-

κούστο: pharmacy.veroia@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ναπερι-

ποιείταικυρίαμεαστάθειατα

πόδια,για4φορέςτηνεβδο-

μάδααπό3ώρεςτηνημέρα.

Πληρ. τηλ.: 6970 510164 ή

2331066976κ.Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για ερ-
γασία σε συσκευαστήριο

ΤυροκομικώνστοΜακροχώ-

ρι, για μόνιμηαπασχόληση.

Πληρ.τηλ.6974333814.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγυναίκαγιακα-

θημερινήεργασίαστηλάντζα

του εστιατορίουστηνΠανα-

γίαΣουμελά.Δωρεάνδιαμο-

νήκαιδιατροφή.Πληρ.τηλ.:

6972012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για
καμαριέρες για καθαριότητα

στηΧαλκιδική.Παρέχεταιδι-

αμονή, διατροφή και πλήρη

ασφάλιση.Πληρ. τηλ.: 6973

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να
εργαστείως βοηθός οδοντί-

ατρου.Απαραίτητη γνώση

Η/Υ, καλή γνώσηΑγγλικής

γλώσσας.Θαπροτιμηθούν

οιέχοντεςπροϋπηρεσίαστο

χώροτηςυγείας.Τηλ.επικ.:

6946145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-

γασίαέως30ετώνσεκατά-

στημαεστίασης (στοκέντρο

τηςΒέροιας) για service και

βοηθός κουζίνας. Πληρο-

φορίες, 6977 588855, 6973

653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μηχανικός&Ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτων από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση.Τηλέφωνα

επικοινωνίας 23310 71553

& 23310 62900, ώρες επι-

κοινωνίας 9.30 με 18.30 &

email:nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την
περιποίησηηλικιωμένωνγυ-

ναικών.Τηλ.:6907608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη
φύλαξηκαιπεριποίησηηλικι-

ωμένων.Τηλ.: 6945738276

καΒέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη
φροντίδα και περιποίηση

ηλικιωμένων για 24 ώρες.

Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ, με
πείρα, παραδίδει μαθήματα

ΑΟΘ ΓενικούΛυκείου, κα-

θώς , ΑΟΘ και ΑΟΔΕ για

ΕΠΑ.Λ.Μετάβαση, κατ’ οί-

κον, και σε χωριά. Τηλ.

6984678728.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣαναζητάγιαγνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  σκρίνιο

κλασικόσεκαφέχρώμα,σα-

λόνι(τριθέσιοςκαναπές,δύο

πολυθρόνες και δύο καρέ-

κλες, τραπέζι μακρόστενο,

στρόγγυλο χαμηλό και τρα-

πεζάκιμικρό),σεπολύκαλή

κατάστασηκαιπροσιτήτιμή.

Τηλ.: 23310 25436& 6944

879862.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση.Αποστολήβιογραφικώνστοe-mail: tsiapanitis@
yahoo.grκαιτηλ.:6974908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Ηεταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ»μεέδραστηννέαπε-
ριφερειακή οδόΒέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεσηπρόσληψη
Αποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Τοκονσερβοποιείο–χυμοποιείο«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε»μεέδραστη
Βέροιαανακοινώνειπωςδέχεταιαιτήσειςγιαπρόσληψηεποχιακούπρο-
σωπικούγιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστοemail:

hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια(δίπλαστο
ΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑστυνομικήΤαυτότηταήΔιαβατήριο-Άδειαπαραμονήςκαιεργασίας

(Γιααλλοδαπούς)
2)ΠρόσφατοεκκαθαριστικόΕφορίαςήΒεβαίωσηΑπόδοσηςΑΦΜ
3)ΑΜΑΙΚΑ(ΑριθμόςΜητρώουΑσφαλισμένου)-απόεπίσημοέγγραφο
4)ΑΜΚΑ-απόεπίσημοέγγραφο
5)ΛογαριασμόςΔΕΗ
6)ΑντίγραφοΠιστοποιητικούΥγείας(ΕπικυρωμένοαπότονΙατρικό

ΣύλλογοανείναιαπόΙδιώτηΙατρό)
7)ΒιβλιάριοκαταθέσεωνΤράπεζας–1ησελίδα(1οςΔικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςγιατηνμεταφοράσας(τηνκαλοκαιρινή

σεζόν)είτεγιαοποιαδήποτεάλληδιευκρίνισηπαρακαλώεπικοινωνήστε
στοΤηλ.:2331022774&2331026974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί τηςΜάρκουΜπό-
τσαρη117 τ.μ., καινούργιαανακαίνιση, ατομικό καυ-
στήρα και ηλιακό, 24άρι κλιματιστικό, 3 υπνοδωμά-
τια,σαλοκουζίνα, τραπεζαρία, θέα κάμπου, 13μέτρα
μπαλκόνι, ενοίκιο 400 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό
γκαράζ50ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

Το Πολυϊατρείο ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ Βέροιας:
ΖητάυπάλληλογιατηνκάλυψηθέσηςΚυλικείου.

Προσόντα:
Γνώσηχρήσηςμηχανήςκαφέ
Γνώσηχρήσηςηλεκτρονικήςταμειακήςμηχανής(Η/Υ)

Ωράριο:
Πλήρες(40ώρεςτηνεβδομάδα),σπαστό.

Βιογραφικάαποστέλλονταιστο:info@klinikiag.grμετηνένδειξη:
Κυλικείο.

ΤηλέφωνοΕπικοινωνίας:6944431226

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για
24ωρη φροντίδα ηλικιω-
μένης στοΤαγαροχώριΗ-
μαθιας.Πληρ. τηλ.: 23310
71653&6984427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο α-
πόκατάστημαεπίπλων

γιαμεταφοράκαιπαρά-

δοση επίπλων. Πληρ.

τηλ.2331093003.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα4Δ-
ΣΤρΚWC,4οςόροφος,στην
καρδιάτηςπόληςμευπέροχη
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφοκτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



P Σοφία ορθή...

P  Ανύπαντρη και 
άτεκνη έβαλε στο υ-
πουργείο Οικογένειας 
ο Μητσοτάκης. Παρότι 
δεν το έταξε προεκλο-
γικά, αυτός είναι ικανός 
να παντρέψει και τη Ζα-
χαράκη.

P Δηλαδή η Γερμανία, 
η Γαλλία, η Ισπανία και 
άλλες χώρες, που είχαν 
γυναίκα υπουργό Άμυ-
νας, δεν έπρεπε να το 
κάνουν γιατί οι γυναίκες 
δεν πάνε στρατό;

P Θυμάμαι ελληνική 
κυβέρνηση με γιατρό 
υπουργό Δικαιοσύνης 
και δικηγόρο υπουργό 
Υγείας.

P Φυσικά, δικηγόρο αντιδήμαρχο τεχνικών, 
πιο κοντά μας.

P Στις κυβερνήσεις ποιος ασχολείται με τα 
παιδιά μωρέ; Όλοι για να μην πέσουν οι συ-
ντάξεις καίγονται.

P Κι αν μας αγαπούσαν οι οι κυβερνώντες, 
δεν θα μας άφηναν να παντρευόμαστε.

P Και ποια νέα γενιά εφήβων και παιδιών; 
Τα πιο πολλά, βάσει έρευνας, με υπέρταση και 
χοληστερίνη λόγω παχυσαρκίας. Λίγο δεν μας 
έμοιασαν.

P Η έρευνα κάνει λόγο για πρόωρη γήρανση 
λόγω περιττού βάρους. Ισχύει και για τα οικονο-
μικά βάρη.

P Συναγερμός στη NASA καθώς εντοπίστη-
κε τεράστιος αστεροειδής, μεγαλύτερος σε 

μήκος από 10 λε-
ωφορεία στη σει-
ρά, που κατευθύ-
νεται προς τη Γη. 
Πάντα με ζάλιζαν 
τα λεωφορεία.

P  Κάνε πλάκα 
να είναι η επενδυ-
τική βαθμίδα.

P Πάντως εκεί-
νος ο αριστερο-
ειδής, ό,τι ζημιά 
ήταν να κάνει την 
έκανε.

P Και:
Ο Βασίλης νοί-

κιασε διαμέρισμα 
σε κυριλέ συνοι-
κία. Αφού εγκατα-
στάθηκε, κατέβηκε 
στην είσοδο για να 
βάλει το όνομά του 
στο κουδούνι. Λίγο 
πριν βγει, ανοίγει 
μια πόρτα του ισο-
γείου και βγαίνει 
μια πανέμορφη κοπέλα φορώντας μια ξεκούμπω-
τη ρόμπα. Του χαμογελάει, της χαμογελάει και 
πιάνουν την κουβέντα. Καθώς συζητούν, η ρόμπα 
της κοπέλας ανοίγει και ο Βασίλης αντιλαμβάνεται 
εν μέσω έξαψης πως η γυναίκα είναι ολόγυμνη. 
Κοκκινίζει, ιδρώνει και καταβάλει απεγνωσμένες 
-και αποτυχημένες- προσπάθειες να κρατήσει το 
βλέμμα του στα μάτια της. Λίγα λεπτά αργότερα, η 
κοπέλα τον πιάνει από το χέρι και του λέει:

-Ας μπούμε στο διαμέρισμά μου. Άκουσα έναν 
θόρυβο...

Μπαίνουν μέσα και η γυναίκα πετάει τη ρόμπα 
κάτω, ακουμπάει στην πόρτα και του λέει:

-Λοιπόν, ποιο νομίζεις πως είναι το πιο δυνατό 
σημείο στο σώμα μου;

Ο Βασίλης, σκουπίζει το μέτωπό του, ξεροβή-
χει και λέει τελικά:

-Εεε, νομίζω πως είναι τα αυτιά σου!
-Τα αυτιά μου; Καλά, δεν βλέπεις τα υπέροχα 

στήθη μου, τους καλογυμνασμένους κοιλιακούς 
μου, την τορνευτή λεκάνη μου, το αψεγάδιαστο 
δέρμα μου; Πώς στο καλό λες πως το δυνατό ση-
μείο του σώματός μου είναι τα αυτιά μου;

-Έξω, στον διάδρομο, όταν είπες πως άκουσες 
έναν θόρυβο, μου είχε φύγει μια μικρή!

Κ.Π.

Σε εξέλιξη βρίσκονται 
οι εργασίες Ανάπλασης 
της οδού Πιερίων μπρο-
στά από το 12ο Δημο-
τικό Σχολείο Βέροιας, 
οι οποίες εντάσσονται 
στο έργο «Βελτίωση 
Αστικής Κινητικότητας 
σε περιοχές Σχολικών 
Συγκροτημάτων» συνο-
λικού προϋπολογισμού 
616.935,49 €, που χρη-
ματοδοτείται από το Ε-
ΣΠΑ.

Οι εργασίες στο 12ο 
Δημοτικό Σχολείο Βέ-
ροιας περιλαμβάνουν:

- Διαπλάτυνση κατά 
2,15 μ. των πεζοδρο-
μίων μπροστά από το 
σχολικό συγκρότημα.

- Ανακατασκευή σκάλας που οδηγεί στην είσοδο του 12ου 
Δημοτικού.

- Κατασκευή καθιστικών πάγκων.
- Κάλυψη των πεζοδρομίων με βοτσαλωτό δάπεδο και με 

κυβόλιθους.
- Κατασκευή ραμπών διάβασης πεζών.
- Κατασκευή παρτεριών .
- Διαγράμμιση οδοστρώματος.
Το παρόν έργο αφορά στην κατασκευή έργων υποδομής για 

τη Βελτίωση της Αστικής Κινητικότητας στις περιοχές των σχο-
λικών συγκροτημάτων του 5ου Δημοτικού, του 8ου Δημοτικού & 
2ου Γυμνασίου και του 12ου Δημοτικού Βέροιας.

Στόχος του έργου είναι η βελτίωση της βιώσιμης αστικής 
κινητικότητας για την προσβασιμότητα και τη διευκόλυνση της 
ασφαλούς κίνησης πεζών και ποδηλάτων, αλλά και η εν γένει 
εύρυθμη διευθέτηση της κυκλοφορίας για την οδική ασφάλεια 
των παιδιών που κινούνται στις περιοχές αυτές.

«Κύριο και βασικό μέλημά μας, είναι η ασφαλής μετακίνηση 
των παιδιών μας στα σχολεία. Πρόκειται για ένα έργο με επίκε-
ντρο τον άνθρωπο και την πρόσβαση μαθητών και εκπαιδευ-
τικών στις σχολικές μονάδες, με διαπλατύνσεις πεζοδρομίων, 
διαγραμμίσεις στο οδόστρωμα και σήμανση για την αυξημένη 
προσοχή των διερχόμενων οδηγών σε βασικές οδούς κυκλοφο-
ρίας εντός του πολεοδομικού συγκροτήματος» τονίζει ο Δήμαρ-
χος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης.
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Εργασίες ανάπλασης της Πιερίων, μπροστά από το 12ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας
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